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20208 S WHISH RBUMN SHE 2% TZ0la)
EEREE
29| X&E

s s83 HSs83 UEHHHMA | 20. 235 20.12H%3 s T4l ns s83 HSs83 UEHHHMA | 20. 235 20.12t%3 s T4l
SE3+¢ 31,713,789 319,520 0 32,033,309 32,478,053 N444, 744 55.40%| 2 2= 19,172,871 3,067,779 0 22,240,650 23,298,523;: 1,057,873 38.46%
SES+¢ 31,713,789 0 0 31,713,789 32,175,053 A461,264 54.85% nAL 13,726,156 702,787 0 14,428,944 15,263,711 834,768 24.95%
=t 0 319,520 0 319,520 303,000 16,520 0.55% AL 5,446,714 2,364,992 0 7,811,706 8,034,811 223,105 13.51%
Hgyiesel 0 16,500,364 1 16,500,363 16,808,927 308,564 28.53%| 22l 2l 5,061,310 1,865,227 0 6,926,538 7,557,847 631,309 11.98%
FaReli=godel] 0 237,001 1 237,000 300,001 63,001 0.41% A& 22|l 3,335,626 246,450 0 3,582,075 3,171,862 410,214 6.19%
RsS=+¢ 0 280,002 0 280,002 230,002 50,000 0.48% getaeltl 1,159,633 492,744 0 1,852,377 1,888,509 236,133 2.86%
Emni-ES=Egl) 0 15,947,360 0 15,947,360 16,278,921 331,561 27.58% 244l 566,062 1,126,034 0 1,692,085 2,497,475 805,390 2.93%
[aasg= - h=a= gmipjpe: FSRel = 0 36,001 0 36,001 3 35,998 0.06%| & &t 3| 6,153,602 16,199,206 0 22,352,808 22,875,475 522,667 38.66%
NESUHSY 0 4,479,763 0 4,479,763 4,514,136 34,373 7.75% o 2| 92,000 1 0 92,001 92,001 0 0.16%
YA =+=2+e 0 300,000 0 300,000 380,500 80,500 0.52% st 6,061,602 15,899,205 0 21,960,807 22,402,974 N442 167 37.98%
SEANERY 0 406,816 0 406,816 453,965 N47,150 0.70% A Al2elbl 0 300,000 0 300,000 380,500 80,500 0.52%
Bt RERUH+ 0 38,772,947 0 38,772,947 3,679,671 93,277 6.53%| LIS 140,000 2 0 140,002 160,002 220,000 0.24%
e+ 46,330 866,001 0 912,331 1,012,211 99,880 1.58% JIEtn g2 140,000 2 0 140,002 160,002 20,000 0.24%
Ol S0l b= 36,000 849,000 0 885,000 955,000 70,000 1.63%|H=E3 1 1 1 1 2 21 0.00%
JlEtngel=e 10,330 17,001 0 27,331 57,211 29,880 0.05% HES 1 0 1 0 0 0 0.00%
SR ELRFAE 2= Q) 0 2,106,556 0 2,106,556 8,000,557 5,894,001 3.64% ASIEHE S NIILNES 0 1 0 1 2 A 0.00%
S AbAEQ 0 4 0 4 5 Al 0.00%| ol Bt 0 37,167 0 37,167 537,167 500,000 0.06%
JIEFRH A= 0 40,752 0 40,752 40,752 0 0.07% ol Bl 0 37,167 0 37,167 537,167 500,000 0.06%
oz s+ 0 2,065,800 0 2,065,800 7,959,800 5,894,000 3.57%(S Xt AIIEF XA X & 0 1,888,458 0 1,888,458 1,082,007 806,451 3.26%
DFE AR 2,044 13 0 2,057 3,715 1,658 0.00% SRR E 0 4 0 4 5 21 0.00%
REDHT LR 2,044 1 0 2,055 3,713 1,658 0.00% JIEH XA X & 0 2,001 0 2,001 2,001 0 0.00%
SEDFHT AN 0 2 0 2 2 0 0.00% EEPIEEE] 0 1,886,453 0 1,886,453 1,080,001 806,452 3.26%
DIAFEEDI0IE R3S 290,162 1,497,956 0 1,788,118 1,788,118 0 3.09%| D H T MOHL XIS 824,539 1,982,459 0 2,806,999 8,364,821: 5,557,823 4.85%
[LIRPNE=RSPINE-PA=) 290,162 1,497,956 0 1,788,118 1,788,118 0 3.09% RELFTMMHLXE 824,539 1,982,457 0 2,806,997 8,364,819 5,557,823 4.85%
0 0 0 0 0 SEDHTLFSHI 0 2 0 2 2 0 0.00%
0 0 0 0 0 DS E 0 1 0 1 1 0 0.00%
0 0 0 0 0 FIIxLS 4 0 1 0 1 1 0 0.00%
0 0 0 0 0 o101 X3 700,000 729,872 0 1,429,872 729,872 700,000 2.47%
0 0 0 0 0 Xol01E =S 700,000 729,872 0 1,429,872 729,872 700,000 2.47%
a3+ 32,052,324 25,770,173 1 57,822,496 64,605,717t 6,783,221 100.00%| Xt X ESH 32,052,324 25,770,173 1 57,822,496 64,605,717 /6,783,221 100.00%




2020

Ol

PE S wHISI A 2Xt =Z 0l K= 0l

2020&tE &= 2020&tE &=
= —— e § =R =

= = S=8 HIS=3 WEANMA | oxizxaona) | 1xx20(8)
5100 SE22¢ 31,713, 319,520 32,033,309 32,478,053 744
5110 31,713, 31,713,789 32,175,053 , 264

5111 &8stz 705, 705,978 705,978
5113 &84 2 31,007, 31,007,811 31,469,075 , 264
5120 319,520 319,520 303,000 ,520
5121 ED|=A2 319,520 319,520 303,000 ,520
el p=Uip) p=ell 16,500, 364 16,500, 363 16,808,927 564
5210 237,001 237,000 300,001 ,001
5211 HAHI M2 237,000 237,000 1 ,999
212 HEREMAZ 300,000 ,000

5218 S=25HAYD 1

5220 280,002 280,002 230,002 ,000
5221 dE)|IE=2 210,001 210,001 100,001 ,000
5222 KN&EJ|IE=2 70,001 70,001 130,001 ,000
5230 2NEXZ 15,947,360 15,947,360 16,278,921 ,561
5231 =8 15,799, 462 15,799, 462 16,118,921 , 459
5232 JIEI=Z10X& 87,898 87,898 100,000 ;102

5233 Xl & XX SHA 60,000 60,000 60,000
5240 =lg=s] e = 36,001 36,001 3 ,998
5241 ptetgE N2 36,000 36,000 1 ;999
5242 stpJ|gdEel =2 1 1 2 A1
=202 4,479,763 4,479,763 4,514,136 ,373
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ol

2020stE = wHIS| Al 2Xt =Z 0l & X2 0l &M
121342 Gol : me
- = S - - s=3 s=a | wsAam | 0TS E | ee 5 3
5310 Al==Z2 300,000 300,000 380,500 A 80,500
5312 =8 & 300,000 300,000 380,500 A80,500
5320 EEAEEZ Y 406,816 406,816 453,965 A47,150
5321 588 13,500 13,500 13,500
5322 WS ZAES 393,316 393,316 440,465 A47,150
5330 JIEtuRERU=+= 3,772,947 3,772,947 3,679,671 93,277
5339 JIEtN SR+ 3,772,947 3,772,947 3,679,671 93,277
5400 N2l 46,330 866,001 912,331 1,012,211 A99,880
5410 WIS0IKt==¢ 36,000 849,000 885,000 955,000 A70,000
5411 OISOl 36,000 849,000 885,000 955,000 A70,000
5420 JIEt W =2+ 10,330 17,001 27,331 57,211 A29,880
5421 &=¢ 10,330 17,001 27,331 57,211 A29,880
1200 S Xt2tIIEFAFAF =S 2,106,556 2,106,556 8,000,557 A5,894,001
1220 S AHAHA=E 4 4 5 A
1221 SEX=IISHH2ZN 1 1 1
1224 StWIIHE XS 2= 1 1 2 A
1229 JIEtSE XHAFo = 2 2 2
1240 JIEFRbAE=E 40,752 40,752 40,752
1242 2SS+ 38,751 38,751 38,751
1249 JIEtRt&H=E 2,001 2,001 2,001
1260 g2AlI=&E=+L 2,065,800 2,065,800 7,959,800 Ab,894,000
1263 YoAA=II=sE 1,350,000 1,350,000 7,244,000 Ab,894,000
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2020stE = WHISI A 2XF F=H 0l & N30 &AM
1. X124 ciel : ms
- s=3 HS=3 Weoiam | G020%EE | 20208 E5 = 2
2 - = A= A(A) 1R=ZA(B)
1264 2AFsI|I==E 15,800 15,800 15,800
1266 LASEHISHI|IS2U= 700,000 700,000 700,000
1300 DEXFAHOH 2 =E 2,044 13 2,057 3,715 A1,658
1310 SEDEXAHH 2= 2,044 " 2,055 3,713 A1,658
1311 EXI0H2CH 2 2 2
1312 AS0H2HCH 1 1 2 2
1313 =S 02 1 1 1
1314 JI A1 2002 CH 188 2 190 1,502 A1,312
1315 EOIHI S0 154 3 157 503 A 346
1316 XSO0 1,700 1 1,701 1,701
1317 S AMOH2TH 1 1 1
1318 ==0=0 1 1 1
1320 PEHDHA A2 2 2 2
1321 REDEXHAHOH2CH 2 2 2
El Al 31,762,162 24,272,217 1 56,034,378 62,817,599 N6,783,221
IPNE= RSO =N = 290, 162 1,497,956 1,788,118 1,788,118
1100 (O1=)RSKHat 10,369,665 2,281,163 12,650,828 12,650,828
110 QOIx)=sSk3 9,934,091 1,885,063 11,819, 154 11,819, 154
1120 (DI=)JIEIR S XA 435,574 396,100 831,675 831,675
2100 RS=EMHL= 10,079,503 783,208 10,862,711 10,862,711
2120 (OI=)0l=2 300,445 145,990 446,435 446,435
2130 DIx)d =2 9,748,535 532,030 10,280,565 10,280,565
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T wHIsI A 2xF F=F 0 & X=0lakA
ol : H

2020st A
+¢
= == He=o L= 24 A 20208 & 20208 & = o
2 &t = - - o RRZ=AM(A) | 1RFZA(B) s =
2140 QI=)JIEt2 =2 30,523 105, 188 135,711 135,711
32,052,324 25,770,173 1 57,822,496 64,605,717 26,783,221
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ol

2020t A &= WIS H 2Kt F=Z 0l A X320l &AHA
2. N2XE ST
s = e e
s=3 HE=3 wenamy | FODEE | e = 2
= = = MEAAA) | 1RERUB)

4100 = 19,172,871 3,067,779 22,240,650 23,298,523 A 1,057,873
4110 n3AS=> 13,726,156 702,787 14,428,944 15,263,711 834,768

4111 A=A 10,371,400 10,371,400 10,651,401 A 280,001

4112 nA&HZ 35,463 12,000 47,463 16,264 31,199

4113 WALESE 1,263,571 1,263,571 1,377,098 A118,527

4114 NJAYERLE S 642,698 388,804 1,031,502 1,334,537 308,035

4115 A2H2 e Z 1,390,944 3,108 1,394,052 1,563,760 A 169,708

4116 S22z 9,080 296,775 305,855 299,650 6,205

4117 WAEXZ 13,000 2,100 15,100 21,001 A5,901

4120 A+ 5,446,714 2,364,992 7,811,706 8,034,811 A 223,105

4121 JAZ0 4,402,178 1,749,455 6,151,632 6,196,905 AN45,273

4122 H3AAMM= 9,289 39,000 48,289 44,690 3,599

4123 HAAAS+H 374,547 180,872 555,419 590, 096 AN34,677

4124 HRAHZREZFZ 535,701 264,668 800,369 910,423 A 110,054

4127 HRAEXZF 125,000 130,997 255,997 292,698 236,701

4200 22|23l 5,061,310 1,865,227 6,926,538 7,557,847 A631,309
4210 Al&2eldl 3,335,626 246,450 3,582,075 3,171,862 410,214

4211 A==222ldl 924,254 924,254 315,000 609, 254

4212 Egl22lbl 492,549 492,549 599,988 A 107,440

4213 =& &2l 6,000 6,000 4,000 2,000

4215 AEE9H| 1,491,460 990 1,492,450 1,678,460 A 186,010

4216 B8 & 38,818 13,495 52,312 56,268 A 3,955
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ol

2020t A &= WIS H 2Kt F=Z 0l A X320l &AHA
2. N2NE ol mE
s = e e
s=3 Hs=a weamA | 20N | e = 2

4217 22Xz 200,746 4,200 204,946 217,046 A 12,100

4219 DIErAI&E 22| Y] 181,800 227,765 409,565 301,100 108,465

4220 erze|y] 1,159,633 492,744 1,652,377 1,888,509 236,133
4221 O{Hl S| 20,500 8,000 28,500 90,000 261,500

4222 Xteks Kbl 15,000 2,200 17,200 32,200 A 15,000

4223 A2 ZH| 125,000 90, 120 215,120 218,120 A3,000

4224 QI =] 17,403 2,000 19,403 31,950 AN12,548

4225 HEH| 217,129 178 217,307 254,000 A 36,693

4226 MI|l=& & 506,000 156,526 662,526 701,100 A38,574

4227 S&ldl 107,904 9,480 117,384 116,640 744

4228 LB H=23U= 105,029 90, 120 195,148 262,657 A67,509

4229 XS++8 45,669 134,120 179,789 181,842 A2,053

4230 24| 566,052 1,126,034 1,692,085 2,497,475 A 805,390
4231 =c|Z=H4Y| 75,800 53,400 129,200 191,000 A61,800

4232 WEZ#H| 17,170 6,000 23,170 50,215 A27,045

4233 LEtE 9| 94,673 94,673 786,463 A691,790

4234 ZRFXH| 5,000 5,000 10,000 25,000

4235 £2H| 200,438 7,000 207,438 231,035 23,598

4236 3l2lb] 44,515 4,820 49,335 72,530 A23,195

4237 EAHHI 58,000 58,000 80,000 A22,000

4239 J|EF24H| 70,456 1,054,814 1,125,270 1,076,232 49,038

4300 HRetMHAY| 6,153,602 16,199,206 22,352,808 22,875,475 AB22,667
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ol

2020stH = wHIS| A 2X FZ 0l & K= 0
2. N3N & o9l A
- s=3 HS=3 Weoiam | G020%EE | 20208 E5 = 2

2 - = A= A(A) 1R=ZA(B)

4310 &2 92,000 1 92,001 92,001

4311 A 72H| 92,000 1 92,001 92,001
4320 St H| 6,061,602 15,899,205 21,960,807 22,402,974 AN442,167
4321 WolEst= 15,803,232 15,803,232 16,140,001 A 336,769
4322 WUHEES 4,982,900 15,800 4,998,700 5,000,700 A2,000
4323 AEga s 607,329 1 607,330 633,801 AN26,471
4325 St XA 471,373 23,172 494,545 628,472 A133,927
4329 J|Ets A | 57,000 57,000 57,000
4330 Y Al2teld] 300,000 300,000 380,500 A80,500
4331 YA 80,000 80,000 104,900 A24,900
4332 YAl ZHI 220,000 220,000 275,600 A55,600
4400 W=2HIE 140,000 2 140,002 160,002 20,000
4420 JIEtLS2HIE 140,000 2 140,002 160,002 A20,000
4421 &4 140,000 2 140,002 160,002 20,000
4500 &8 &3 1 1 1 2 A

4510 8 &3 1
4519 HIS=38NEE3 1

4540 MBS EUSDIIAHESD 1 1 2 At
4542 stwI|BHEEZ 1 1 2 A
4600 OilHIb] 37,167 37,167 537,167 A500,000
4610 OildIdl 37,167 37,167 537,167 A500,000
4611 OiidIbl 37,167 37,167 537,167 A500,000
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ol

202083 = WH|3H 2XF =F 0l A K20
0 N2XE ST
2020&tE &= 2020&tE &=
== == = = o
= = S=8 HIS=3 WEANMA | oxizxaona) | 1xx20(8) s
1200 S X2 ELAHALRI & 1,888,458 1,888,458 1,082,007 806,451
4 4 5 A1
1221 SXNKRIISH 1 1 1
1224 SIS EXX 1 1 2 A1
1229 DJ|EFS RFAFARK] 2 2 2
2,001 2,001 2,001
1242 AXNES=2X=E 1 1 1
1249 DJ|ELXIAHRI = 2,000 2,000 2,000
! e ,886,453 1,886,453 1,080,001 806,452
1263 oAHFI 22X 638,001 638,001 600,001 38,000
1264 Ao &s) |2 HEl 43,000 43,000 30,000 13,000
1266 LA EF=HI IZEY ,205,452 1,205,452 450,000 755,452
1300 DA XM XIS 824,539 ,982,459 2,806,999 8,364,821 N5,557,823
824,539 ,982,457 2,806,997 8,364,819 N5,557,823
1311 EXI0fL Y| 18,018 18,018 19,002 A 984
1312 A 201 I 1 1 3 A2
1313 2SS0 H| 1 1 1
1314 JIH DI F0H Y] 164,622 171,175 335,797 298,474 37,323
1315 & D8I S0H Y| 195,100 93,202 288,302 225,403 62,899
1316 RSB 0HL 84,958 1 84,959 88,001 A3,042
1317 =N H| 171,860 171,860 171,860
1319 HA&EIJIHA 208,000 1,700,060 1,908,060 7,562,076 AN5,654,016
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ol

2020t A &= WIS H 2Kt F=Z 0l A X320l &AHA
2. W3NS el we
s = e S|
s=3 HE=3 Weonamy | 2020%8% | 2020545 = 2
o a = 2RI Z=ZU(A) 1Xt=Z H(B)
1320 S DT R&HFSHI 2 2 2
1321 R DFRAFSHI 2 2 2
2200 DZ P AE 1 1 1
2210 &I|X S 4kst 1 1 1
2211 I XS4 & 1 1 1
& A 31,352,324 25,040,301 1 56,392,624 63,875,844 AT,483,221
X101 X2 700,000 729,872 1,429,872 729,872 700,000
1100 (O12) =S KHat 13,600,000 1,930,000 15,530,000 14,830,000 700,000
1110 QIY)=sSk3 12,600,000 1,580,000 14,180,000 14,180,000
1120 OIL)IIEI RS XHA 1,000,000 350,000 1,350,000 650,000 700,000
2100 RSHAE 12,900,000 1,200, 128 14,100, 128 14,100, 128
2120 (O1)o==2 300,000 240,000 540,000 540,000
2130 (DI =2 12,500,000 800,000 13,300,000 13,300,000
2140 OIL)VIEtSSEM 100,000 160, 128 260,128 260,128
=KX= 0l &S A 32,052,324 25,770,173 1 57,822,496 64,605,717 6,783,221
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20208t SES3AH XN30LM SZE (2X FZ04)

= &

s 20.2xF34 : 20. 1453 s -4 ns 20.2xt=34 : 20.14=E s TdH|
sSE=+Y 31,713,789 32,175,053 A461,264 98.94%( 2 == 19,172,871 19,991,194 A818,323 59.81%
sSE=+¢Y 31,713,789 32,175,053 A461,264 98.94% nAL 13,726,156 14,424,268 A698, 112 42.82%
WL+ 46,330 102,210 /55,880 0.14% HNEE 5,446,714 5,566,926 120,21 16.99%
Ol =0l Xk==¢ 36,000 52,000 216,000 0.11%| 22| 5,061,310 5,183,784 N122,474 15.80%
JIEt =2+ 10,330 50,210 A39,880 0.03% Al 2teltl 3,335,626 3,047,512 288,114 10.41%
DETHADH 2= 2,044 3,702 A1,658 0.01% 2 ot2tel ] 1,159,633 1,404,749 N245,117 3.62%
FE O 2= 2,044 3,702 A1,658 0.01% =3l 566,052 731,523 A 165,471 1.77%
OIAFE & D01 X2 290,162 290,162 0 0.91%(A st B HI 6,153,602 6,316,264 A 162,662 19.20%
BPNE=ZSPINE=DNE=; 290, 162 290,162 0 0.91% & 2| 92,000 92,000 0 0.29%
0 0 St 6,061,602 6,224,264 A 162,662 18.91%
0 0 WELHE 140,000 160,000 A20,000 0.44%
0 0 JIEtN=2HIE 140,000 160,000 A20,000 0.44%
0 0 dES 1 1 0 0.00%
0 0 dES 1 1 0 0.00%
0 0 ([N aT =] 0 300,000 300,000 0.00%
0 0 oligl gl 0 300,000 300,000 0.00%
0 0 MESPAFII RPN 824,539 619,883 204,657 2.57%
0 0 FE OIS = 824,539 619,883 204,657 2.57%
0 0 01 = 700,000 0 700,000 2.18%
0 0 AI01E = 700,000 0 700,000 2.18%
==L S 32,052,324: 32,571,127 /518,803 100.00%| A= X ESAH 32,062,324: 32,571,127 518,803 100.00%




20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

ol : e
&+ = 20208H & | 20208t = & & 2 H
- = 2XRZUA) | 1RZZAU(B)

31,713,789 32,175,053
5110 SE249 31,713,789 32,175,053
705,978 705,978

a3 A1 A:1,995%H%300,8008!= 600,096,000

&34 5H:355%+300,8008 = 106,784,000

(xEF)esa 2o -902,400

(& ) 705,977,600
31,007,811 31,469,075

Ea=E=: A1 E:223H 2,040,000 *28t J|= 909,840,000

BIE:206Y+2,318,000& 28t J|= 955,016,000

CI&E:240¥+2,510,000&*28tJ|= 1,204,800,000

DI&E:99¥*2,533,0002x28} J|= 501,534,000

EJE:60Y*2,542,0002 28} )|= 305,040,000

FO&E:708+2,551,000& 28} J|= 357,140,000

GIE:72Y+2,675,000&*28}J|= 385,200,000

HI&E:316¥ 2,748,000 *28t J|= 1,736,736,000

12&:1,1278+%2,796,000& x28} | = 6,302,184,000

JOE:159Y+2,804,000& 25} J|= 891,672,000

KO&E:222H+2,810,000& 28 J|= 1,247,640,000

LI E:225% 2,824,000 & 28t J|= 1,270,800,000

MIE:806%*2,827,0002+28} J|= 4,557,124,000

NI E:380%*2,834,500& 28 J|= 2,154,220,000

0&:315%%2,838,000&+28} J|= 1,787,940,000

PI&E:70H*2,844,0002 %28} J|= 398,160,000

QIE:420%*2,863,0002+28} J|= 2,404,920,000

RIE:101Y+2,967,000& 28t J|= 599,334,000

S E:525% 3,285,500 & 28t J|= 3,449,775,000

HESD| >3 HEEDI| +=25:25,000,000&*23]|= 50,000,000

@xxF)re2 2z -498,144,020

@XEZ)NTEI| 2= S 36,880,000

(& ) 31,007,810,980




20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

—
ool : @e
&+ = 202084 | 20208tH= = o © o=
o = 2XIEHM(A) | 1XEHU(B) = = =
46.330 102,210 £55,880
5410 O 2014 36,000 52,000 £16.,000
VELY 36,000 52,000 ~16.,000
0ol =201 At 0l =201 Xt:13,000,0002*4=2J|= 52,000,000
EXEZ)N20/T 2 -16,000,000
(& M 36,000,000
5420 JIEFR R4 10,330 50,210 £39,880
Hag 10,330 50,210 £39,880
FSEael] EX3:1,000&*1= 1,000
(L ETIECIEL 50,209,005
EXEZ)ELY 2 -39,880,360
(& M 10,329,645
2,044 3,702 A 1,658
1310 ST 0I24 2,044 3,702 A 1,658
A0 1 1
AS0H20H EXI3:1,000&*1= 1,000
(& M 1,000
J1H 21042t CH 188 1,500 A1,312
DI A =002HCH DI A DI 20H2CH:1,500,000& 1= 1,500,000
@XZZ)IAI UL 2o -1,311,980
(& M 188,020
ZoIHIZ 0h 2t 154 500 346
EIIHIS0H=2H &IIHIZ 012 H:500,000& 1= 500,000
@XEZ)EINUBWAD 2o -346,490
(& M 153,510
YU Rl 1,700 1,700
X282 020 EX3:1,000&*1= 1,000
(=)L SHINLY 5 1,699,000
(& M 1,700,000
S AN 1 1
& M OH 2 CH EX3:1,000&*1= 1,000
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20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

—
[P SR o
= 2020%HE | 20208 = = © o=
= = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
CE) 1,000
g i 31,762,162| 32,280,965 A518,803
OIAFSEDI0IE T2 290, 162 290, 162
10,369,665 10,369,665
9,934,091 9,934,091
ssh3 FSX=3:12,600,000,000& 1= 12,600,000,000
(IX2Z)RSNS 2 -2,665,909,395
(& ) 9,934,090,605
1120 OIZ)IEIRER 435,574 435,574
JIEtS S At J|Et3 S XH4E:300,000,0003 *1= 300,000,000
(IR2ZVIBRSTY 5 135,574,370
(& ) 435,574,370
RS e 10,079,503 10,079,503
300,445 300,445
[IEa= 0 %==:300,000,000& *1= 300,000,000
(1REZ)0432 S 445,115
(& ) 300,445,115
9,748,535 9,748,535
b= &=3:12,500,000,000& 1= 12,500,000,000
(IX2F)E+3 2o -2,751,465,030
(& ) 9,748,534,970
2140 OIZ)IIEIR S 2T 30,523 30,523
JIEt= =2 JIEtR S :100,000,000& *1= 100,000,000
(EESIPIIEE LY -69,477,230
(& ) 30,522,770
K240 A= 32,052,324| 32,571,127 A518,803
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20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

—
2. N3SKE ool mMY
= 20208H & | 20208t = = & & 2 H
- a = 2XRZUA) | 1RZZAU(B)
4100 2 19,172,871 19,991,194 818,323
4110 DARL 13,726, 156 14,424,268 698,112
20 10,371,400 10,651,400 280,000
WRAS04:(5,430,000*12IH 2 *165%)-100,000,000% = 10,651,400,000
-280,000,000
(& ) 10,371,400,000
o2 35,463 16,264 19,199
EX3:1,000&*1= 1,000
e Ha0i=:1,000,0002+26 Y= 26,000,000
-9,736,860
-1,000
19,200,000
(& ) 35,463,140
4113 DAAEHE 1,263,571 1,377,098 A113,527
el 2o =282 *330,000& 12 &= 31,680,000
W BASE60E*430,00020+12)HF= 309,600,000
W HMAE60H*150,00020+12)HF= 108,000,000
W IFESE130Y+73,0002 120 F= 118,880,000
W AP X+E:6Y*150,000 3124 E= 10,800,000
W SHIEXE+E:117H+500,0003 43]= 34,000,000
MW@l OF2HAICH:10,000&*70A1 2H+30F= 21,000,000
W SA2:130,0002 128165 = 257,400,000
e HAEEDI| 2ALZ:20,000&*700AI2t+23]= 28,000,000
ML =2 ALE:15,000,000%30F= 415,000,000
2 35,000,000
! -9,000,000
35,000,000
-13,261,600
-4,457,100
-44,708,250
-17,364,560
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T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

2. N3SKE ool mMY
s 20208 & 20208rE = = 2 A 2
a = 2XHEFH(A) | 1XRBA(B)
XY U IESE 2N -6,680,000
XU 2HE X 2H -2,070,970
(2RtFEF)nE SHIEESE 2N -7,764,000
(X F=)H L WA OF2tAlD) 2t -9,530,000
(2RtFEF)nd S 2 -16,500,000
(2RtF=F)EALE =0 X HEBED| MG 2N -4,457,500
(& AH) 1,263,571,020
642,698 783,745 A141,047
nYE DE/MHEE nY DB/ &3:2,100,000&*12)4 &= 25,200,000
nY FUAHZ ng RUAS Y FHS:300,000 1202 = 3,600,000
nY AL Ny ALEH £93:22,700,000 124 &= 272,400,000
nE ASHZ WY AS FANFE3:422,544,717813|= 422,544,717
@ AS o 24a3:5,000,000 1202 = 60,000,000
2XFY)u NE/MUEE 2N -14,000,000
(X)) 20T 2N -2,046,950
XY AL 2N -18,000,000
(X)W AT 2t -107,000,000
(& AH) 642,697,767
Aoz 1,390,944 1,559,760 168,816
ZYUUY Y AXund AS Axn@ H5:3,000,000A+1Sx12IHE= 36,000,000
ZYWE HAS(2008+):2,000,000 2 *12IH &= 48,000,000
ZYWE HAS(902+R):900,000&x2H 12 &= 21,600,000
SLWY 2AE L AHESD| TAE ZAL ZALE (LEE PSEE):30,000R#32F 96 Al == 92,160,000
2P & 2ALZ:35,000&%305+1,250A1 4== 1,312,500,000
HIAPwE HESI| 2ALZ:80,000& %225 2++23|= 13,500,000
=L@ FU2AZ:60,000&*30F+20Al == 36,000,000
(2AFF)ZY L % AHuR o5 29 -4,780,080
(2XFY)ZLA WA AR Y HES)| SAR 2N -164,035,500
(& AH) 1,390,944,420
9,080 19,000 9,920
22 03t BAE S22 S| 2ALZ:300,000& 2= 600,000
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20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

2. N3SKE ool mMY
+* 5 2020%HE | 20208 = = © o=
= a = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
CE) 13,000,000
4120 MERA 5,446,714 5,566,926 A120,211
4121 =AZ0f 4,402,178 4,452,178 A50,000
HAS0 HRAZ01:(2,871,000& %1202 *1309)-26,582,397 = 4,452,177,603
RR2Z)ZVT0 2 -50,000,000
(& ) 4,402,177,603
4122 EAA0Z 9,289 6,890 2,399
P 03 EX3:1,000&*1= 1,000
AP U033 AP H0tA0i3:700,0003 %158 = 10,500,000
(X222 STa0I2 2o 3,611,500
RREF)=D 401 2o -1,000
RR2Z)NE SV S 2,400,000
(& ) 9,288,500
4123 HAAESE 374,547 408,657 ~34,109
@ 2elsg AP 2|38 350,000 1202 = 12,600,000
A ALY AP SR 158%400,000@ 1202 = 72,000,000
AP MM @ MK 15H%120,000@ 120 &= 21,600,000
AR IESY A IIESE:608+95,0003 120 = 68,400,000
AP SHEx+E A SHHI 2242108 +500,0003 *43]= 20,000,000
A =2 AP U2 L22:850,000@ 1202 = 10,200,000
A 2HEBXELY Y SEE X1 H*150,000@ 1202 = 1,800,000
A SAg AP SA=H:130,0003*122%130Y= 202,800,000
P AXY A o Xt=E:200,0003 %708 = 14,000,000
(1X2Z)NE HHRELY 2o -14,743,200
RHEA)=D B4 2o 4,694,330
RHEF)=D PR 2o 3,400,000
@REF)=E NMag 2o 2,200,010
@REA)=D HZ4 2o 7,475,480
RR2F)NY HURELY 2 -1,689,600
@HEA)=E S 2o -10,650,000
QHEA)HD AR 2o 4,000,000
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20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

2. N3SKE ool mMY
+* 5 2020%HE | 20208 = = © o=
= a = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
CE) 374,547,380
E=E 535,701 539,201 A3,500
ESEpeelfet= AP 200013 HELLS:7,000,0002 12042 = 84,000,000
A NE/MTHEE N NE/MTH HEFEZ:3,500,0008 1208 = 42,000,000
P AHLEE P HLEE HESLLS:116,100,000 1204 == 193,200,000
@A ANSAZ EX3:1,000&*1= 1,000
(IX2F)=a Fea S 25,000,000
(1X2Z)=8 ALRE S 60,000,000
(IXE)=E Al S 135,000,000
EX2F)=E 20l 2 2,000,000
RI2P)EY DB/MHSE 2o -1,800,000
ER2F)NE AYRE S 2,000,000
RR2Z)NE MBI 2 -1,700,000
(& ) 535,701,000
CEEE 125,000 160,001 £35,001
RS ES= @ €2 13:40,000,000 42 0|= 160,000,000
P HUEXS ZEX3:1,000&*13l= 1,000
eH2F)=D Gx3 2o -35,000,000
eH2F)=a FolEND 2o -1,000
(& ) 125,000,000
4200 2|2 | 5,061,310 5,183,784 122,474
4210 A& 22IH| 3,335,626 3,047,512 288,114
R TIE 924,254 315,000 609,254
WEKEZNLSA (2t 8t WS 8HE NS B AH100,0008*128]= 1,200,000
9= MIQl A%==4A1D] WHSAH70,000,000& 13| = 70,000,000
WS AA oM 22[H]:10,000,000213]= 10,000,000
JIEFAIE 2t21HI (2 AHH1):30,000,000& %1 4= 30,000,000
SHOR2H(9S) EV & =™ JH& B AH35,000,000& %13 35,000,000
ER2(8S) 4 YT AH140,000,000& *138]= 140,000,000
Stk WK EZ IS S AH28,800,0008 *13]= 28,800,000
QM2 DRUYNCBA B 609,253,613
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20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

INE=INE= g9 =
= 20208 | 20208tEE = o & & 2 H
= = 2UFZAU(A) [ 1RFFAU(B) <
— ® 924,253,613
4212 B2l 492,549 599,988 A107,440
S =220l 018X U SN2 2etol 018X | HE=:4,500,0008*13]= 4,500,000
E-CIP At NS AMHIA E-CIP A2t =SS MHIA:4,200,000& *13]= 4,200,000
SIENBAALY L 2HEH RN SIIHEI(HH0ld A2 2 21):5,500,000& %1 3]= 5,500,000
T A AIAE:1,911,600&%13]= 1,911,600
TEAAMH &101£:3,300,0002*13]= 3,300,000
TEANAH SXE4:1,188,000&*13|= 1,188,000
St=HEAIAE6,984,0002013]= 6,984,000
RFIDAIAE (S M2 XS SHAI A E):6,900,000& %13 = 6,900,000
M AR R Al2te HIEE =S XEH250,000@ 120 &= 3,000,000
MO A2 B35 (Privacy—i):480,000& x 1201 &= 5,760,000
WS 2L L2 (ECSC):1,500,000 1= 1,500,000
ODEA™:2,160,0002 12 &= 25,920,000
JIsSAt 2L S HI420,000@ 120 8= 5,040,000
2HIYAIZE:290,0002 12 F= 3,480,000
AHH & OH(RedOwl):480,000 & * 12 &= 5,760,000
NHEUHER D R E4:4,600,000&*12I4 &= 55,200,000
NHEZE M (Macs):275,000& *6 1 &= 1,650,000
ABMHY XHE:310,0002*12)HE= 3,720,000
2951 & (WIWAF):429,000 21«1 20 &= 5,148,000
SXEZ:520,0002 124 = 6,240,000
IP22](SmartNAC):433,500& * 121 &= 5,202,000
PC R XIE4=:340,0002 124 = 4,080,000
Portal:840,000& * 124 &= 10,080,000
Push:340,000& 121 &= 4,080,000
SSLOIE A 2441:1,000,000& *13]= 1,000,000
SS0:360,000& 124 &= 4,320,000
HA2E 2l HAEE £2/HI:(800,000& 120 &)+400,000& = 10,000,000
ZHISX /U (ORI HIE, A4 &8FHL S (25t A ASIIXHH 2=2lH1:1,000,0002*15|= 1,000,000
ASASI|IX £21H1:17,750,000& x4 2 J|= 71,000,000

25/71




2. N3SKE

20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

= 202084 | 20208tH= = o © o=
2 = 2XEZH(A) [ 1XFB H(B) <
A SAINHHI(EX, RX 22 5):2,500,0008+25]= 5,000,000
ZIIHIZE 42lH1:10,000,000 21«42 J|= 40,000,000
LMS RXI 24| LMS RXI24H1:3,603,0852 84 &= 28,824,680
N&EE SRzl I &Yl SXI22IHI:11,250,0002 *45|= 45,000,000
%f%s Bl SXI22IHI(EHP,GHP, A B S SA/C E8):20,000,000 80,000,000
2Ax43|=
HE 2 Ok H| (CCTV) RXI2H21H1:3,375,0008 #43] = 13,500,000
2R 9 44 Y- AIZHHI:5,000,0008 23] = 10,000,000
A Ayl SXI22I81:4,500,0002 48] = 18,000,000
S2I| S SN 221H1:4,320,0008 *45]= 17,280,000
I8l X 22l61:9,000,0002! 43 21,000,000
SAAY| RXI22I81:900,0008 %33 = 2,700,000
NSEHLZI| XS24 NSEHL2I| X S4HI:540,0008+1 294 2= 6,480,000
ZH) A2 BHI:1,520,00080%13]= 1,520,000
stz 23| RX24 SHME 23| SXIE4:250,000 120 H= 3,000,000
(IREZ)SAR SB4Q 08X BS 2N -100,000
(IREB)E-CIP UASHSE NHIA 2N -200,000
(IREZ)TAFH RXBE B 40,320,000
(CREZ)HSBEANAY L SYFH FNEL 5 1,015,000
(CREZ)TAFH KRB 2 -4,162,674
(PR EZ)FUIKXRAHI (IR, BB, A7 BANL S) 2 -78,523,420
(2REF)LMS S 4H 2 -10,015,000
(2XFJ)NES ST B2IH 2N -20,476,580
(CREZ)NSZYYSI| FNE4H 2 -3,277,000
(CREZ)HMES Y2I| KXNES Y 3,000,000
(8 3) 492,548,606
4213 ZZ2elHl 6,000 4,000 2,000
EEEEI] FZ2eltl:1,000,0008+23= 2,000,000
(1XF=F)ZHB2H BN 2,000,000
(2X=2)xA =2 B 2,000,000
(8 3) 6,000,000
4215 A& E| 1,491,460 1,678,460 A 187,000
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2020st9 . SES38H 2i FZ 0L XS0 &tA

2. N3SKE ool mMY
&+ = 202084 | 20208tH= = o A g = o
2 & = 2RZFMU(A) | 1REBAU(B) <
ABLAIE E | 8% WH2AE +2l(JIHA IR E&):80,000,000&«14l= 80,000,000
W HFE EHE2HI:5,000,0002*13]= 5,000,000
Yot orA e |CHEi 1,625,000 1200 = 19,500,000
SLINRANEs 22li&Hl:1,100,000&*123]= 13,200,000
A OFNMA Y o HYUOHMACEHE,000,00080*13]= 6,000,000
&SI|ord el HEH|:960,000 & x435]= 3,840,000
A Y ZH 89H:1128,910,000&*123]= 1,546,920,000
SAAEHIKA 2elHEd]:1,000,0002 *435]= 4,000,000
QA=Y LBA L SR 2 -187,000,000
(& ) 1,491,460,000
4216 282 38.818 42,418 A3,600

SHRISHEALEH &2 & HAws X2 E =:30,0002*x1H*103]= 300,000
WA WSS mESEC 2&:1,150,000&*13|= 1,150,000
2= B2 E‘LH 2 BEE ¥ HAMDIAMAEEH Z:3,250,000% *2 6,500,000

3=
RS SSAA SHHlAGH 28 =:6,500,0003+13]= 6,500,000
e 2EE e BE85:1,500,00020+420|= 6,000,000
SEASKA SAHAS BEF:3,000&+200= 600,000
SE (YA S KA BSAE BEHS(R0IEDH):2,000&*65H= 130,000
SAAMS +1H):500,000& *28]= 1,000,000
SAAMS (R0t E1H):2,000& *65H = 130,000
SAAMS +H):4,740,00024 %13 = 4,740,000
SWHAS HAMUSEH StwAY A2 &:15,000,000&*13]= 15,000,000
(IRZZ)IUDRYN 20| DN 28 2o -300,000
(1X22)DNE HZ2E 2 -393,050
(1R2F)NS PeE S 1,500,000
(1X2Z)2DAAT AN 2ol -439,400
QREP)AE PEE 2o -3,000,000
EREF)EZART S 2o -600,000
(& ) 38,817,550

4217 21AenE 200,746 212,846 A12,100
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2020st9 . SES38H 2i FZ 0L XS0 &tA

2. N3SKE ool mMY
&+ = 20208 | 20208tEE = o &g 2 A
o o = 2XEZH(A) [ 1X=FH(B) <
Ie elAYE Xtk el AAR=:1,335,000@ 120 &= 16,020,000
ATEO F0H(2IA) &= CLA:22,000,000& *13l= 22,000,000
altools S & #:13,600,0002*13l= 13,600,000
MS EES:38,200,000%!*13l= 38,200,000
SPSS:38,000,0002x13l= 38,000,000
V3 CP:13,200,000& *13|= 13,200,000
clAURZ(SEI H4I| ) SEIII] YXZ:99,0002+47CH*120HE = 55,836,000
=D 2UE:2,000,0002 124 &= 24,000,000
ARSI 2AATE 2o 8,010,000
@XEZ)ATEO ROH(RIA) 2o -3,100,000
@XEZ)AAE(2EI| F4I| 5) 2 -9,000,000
(& ) 200,746,000
4219 JIEFAIE 21| 181,800 194,800 A 13,000
HOI2Hel & A5(Le L S 5) HEEHII2 HMeldl:1,500,000& *2H &= 3,000,000
WIHA5:1,200,00020+73]= 8,400,000
M2HJ|I2 XMeldl:1,700,0002 x12JH &= 20,400,000
ASAHIIZ2 A2 (2ASHIIZ):800,000&*10H &= 8,000,000
ASEAMHIIZ2 Al (XIFHIIZ):1,000,0002 104 2= 10,000,000
ASAHIIZ2 Al (HAH2l):2,750,0002 1204 = 33,000,000
SASHIIS A X2IHI:500,000& 12 &= 6,000,000
HEZS &8 25X2l81:2,000,0002 %235 = 4,000,000
CHEr Al & 2telH] CHEAIE 221H1:6,000,000& x 1200 &= 72,000,000
=2 HAH1:5,000,000& *23]= 10,000,000
A3t FAH:5,000,000& *43]|= 20,000,000
QUEZHISHE X AS(Lp ¥ S S) 2o -35,000,000
EREZ) AL S 22,000,000
(& ) 181,800,000
4200 LErERH| 1,159,633 1,404,749 A245 117
4221 OiHIDEH| 20,500 80,000 A59,500
Sl =22l E&0{H]:22,500,000& *4=J|= 90,000,000
(1XH2Z) 2L 0fH| 2o -10,000,000
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2. N3SKE

20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

= 2020%HE | 20208 = = © o=
- = oXt=FM(A) | 1= (B)
CREZ)=UL0 2 59,500,000
(& M 20,500,000
4202 TR 15,000 30,000 A15,000
ek M&Hl XteF M&H1:30,000,000& *13]= 30,000,000
RREZINZT AT 2 -15,000,000
(& M 15,000,000
4223 AR EH| 125,000 127,000 2,000
N ADE Sab A 2E:3,000,0002 %42 0|= 12,000,000
A0SR ARE 280138 228:500,000&*23]= 1,000,000
223l QA 2t A2FH(Y T, 84+ X S):2,000,000& 24 = 4,000,000
AL ZH| (ASSIHAMREE 22:500,000&*28|= 1,000,000
A etEEH|:27,250,000& *4=2J|= 109,000,000
RR2Z)BADSHE A2E 2 1,000,000
@X2F)ADEH S 5,000,000
eazZ)YNSEY 2y 6,000,000
(& M 125,000,000
4224 QM BT 17,403 29,950 A12,548
2020 CHEMAFMIE OF Q1A EHotEeg L NHMEIDEDM M2:10,00028+70%= 700,000
20214 HE |2 2FRIC QI4fH| HotEg L UMEIODEDN #H#E L H2:20,0002+35%= 700,000
Ao 2| HItLIE QM| BHotEeg L NMEIODEDAM M2:25,0002+80%= 2,000,000
=28 g¥ =28 28:3,000,000&*13|= 3,000,000
S A2 0l St 24Xt S A2 OISt Xt 214HHI:2,000,000& *13]= 2,000,000
Ol A HI RELA(MYS MBAGLEHAYS S), 2| E3, AIUMOHYXIE 20,000,000
A:20,000,000& *1 4=
D203 29 oMl D208 B0AM HZE:10,000&+32*153]= 450,000
SHEASIA S 0IMHI:50,000&*62= 300,000
SYUSSEUMAP(HAECIXOL) HAECIXQ! 2IHHI:50,000&*162= 800,000
CREF)LAYSHBT2ATIIIS QMY 2o -800,000
CRED)=2T wn 2o -247,500
CRHEA)SAHT OIBAY BT 2 -500,000
(R =)ol 2 -10,000,000
CREA)FZARTY 2 -300,000
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2. N3SKE ool mMY
= 2020%HE | 20208 = = A g = o
= = oXt=FM(A) | 1= (B)
RRZZ)HEREE RN (@AECOND) 2 ~700,000
(& ) 17,402,500
4205 Chetd] 217,129 254,000 ~36.871
Ol ZE2(HE, A 5) a2 22H|(5%):2,000,000&*28]= 4,000,000
S AIJIA 23:62,500,00020%43]= 250,000,000
@REZ)NUK (L, HA 5) 2o -36,871,210
(& ) 217,128,790
4206 BI|2E8 506,000 540,000 A34,000
X E2(XI], =& S) ASte+& 23:37,500,0002 *43] 100,000,000
I R3(Ler L A0FAEDI):127,500,0002 %43 500,000,000
(IREZ)NUK 2RI, +& S) 2 -60,000,000
EREZ)NUK 2RI, +& S) 2o ~34,000,000
(& ) 508,000,000
4207 S| 107,904 106,920 984
OlHYl Al Z 246 - ME3]4:750,0002x12)HE= 9,000,000
g2t Ol HW:600,0002x120HE = 7,200,000
S HUY ME3H(WEX):1,760,000: 12042 = 21,120,000
ASHS AFEZ:330,000&*14= 330,000
IP AHE2:136,000&!1E= 136,000
SMS 2&2:400,000& 12 &= 4,800,000
Sl FUHSAUAEZ3H AHEZ:1,300,0002 124 E= 15,600,000
PRE SHLEZ:625000*12IHE= 7,500,000
HRE 0SS Z:170,000 124 &= 2,040,000
H3SHAIE 213,000,000 %120 E= 36,000,000
HOIZ(AH) TVAIEZ:65,000&*123]= 780,000
(IRZEF)OIE Y AEE S 12,414,000
(IRZF)BA 2o -10,000,000
@RZEF)CIE Y AEE 2o -1,015,820
erzF)BAH B 2,000,000
(& ) 107,904,180
4208 AEHBZD2 105,029 172,657 A67,629

30/71




2020st9 . SES38H 2i FZ 0L XS0 &tA
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&+ = 2020%HE | 20208 = o © o=
o o = 2XFZU(A) | 1REZA(B) < -
LENS 33 JIEF MIMIZ2t3:250,000& x435]= 1,000,000
HIl2Xdel 2€3:1,000,0002*13]= 1,000,000
e SHEARYa & ASIHA e ESHERE3 L ASIHAHI875,000& 42 0|= 3,500,000
SRS WS Hel] SIRMUHENEE S ¢3/H:50,000,000& 1= 50,000,000
2L EE3 A3l (USstSI2 T2 A4S SHEEE O3] 213/HI:300,000& *18l= 300,000
2AEE 23 H3IH1:1,275,000 124 = 15,300,000
ESURSI === HOHINER2 311,293,600 12 S»7H= 108,662,400
(1R22)BRFL0S DS ABH 2 ~7,105,000
CRER)AZMIBLD 2o -500,000
CREA)ZHADBRED 2o -67,128,790
(2 M) 105,028,610
4229 NZ+48 45,669 64,222 A 18,553
ASWFSEHI &A= 2 S WKROSEHI 2E+22:3,000,000&*13|= 3,000,000
SO S B2 EIIS A2 BAoedE e WKEIICS AUE Y RX++2:15,000,000& 15,000,000
*13l=
(S HZ2OH AE2 ASSIHZ 2O AEZ:121,0002*12) &= 1,452,000
Hexg IHE2=252:9,000,000& *28 J|= 18,000,000
HEH A JbA, ®MI| S JIEF A2 511,000,000&23]= 2,000,000
2E 250 L EH 481,250,000 *43|= 5,000,000
JIEtAE & EH+2+5:500,000& *43]= 2,000,000
SAaAE HIE:10,0003+13]= 10,000
SN M2 018 243 =S M2 0/8 243:1,2008+6,000= 7,200,000
(1X27)n2448 59 10,560,000
RX2F)LAYDI VDTS AASAT 2o -5,000,000
ex2F)(E)ENTZIY A2E 59 5,500,000
@X2F)IS42E 2o -4,738,438
RREZ)EZZN 2 3,300,000
RR2F)4ASH NS 0|8 BAT 2o -454,800
eR2F)RS44E 2o -10,560,000
(& M 45,668,762
4230 24| 566,052 731,523 A 165,471
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—
2. N3SKE ool mMY
= 202084 | 20208tH= = o © o=
o = 2XEHMN(A) | 1XEZU(B) s °
4231 =2| 3 M| 75,800 137,000 ~61,200
S| ot= 2 55:200,000@*10E= 2,000,000
SUI R otMSEE 2] 2 M&AHI150,000&%10H= 1,500,000
WA Sel=MH WAR Se|F4H(:7,000,000& *4= 0= 28,000,000
WA BEH2LZEHI1302*350,000&*13]= 45,500,000
I7al otMated Hig 2 £ UAts SEHI| W AHI500,0002#238] = 1,000,000
YA TEL S 53H|:2,000,0003*43]= 8,000,000
oI al obMated HI2 & 211,500,000 %45 = 6,000,000
HREE SAXHLAILELE) H22H T H|:45,000,000@1+15]= 45,000,000
(R2)=e S M 2 -2,200,000
QREZ)DEY oI5 2o -33,600,000
(R2F)iT4 OB HIE X 7Y 2 -25,400,000
(2t ) 75,800,000
4232 DR =Y 17,170 43,215 26,045
oHlZ BEES olgte &0 M&H|:55,000&*33]= 165,000
OlHl=2 s4 XI2H:1,000,000&*13]= 1,000,000
MNIBEES W=HI:50,000&*13]= 50,000
nEEEH YA P WK E2H[:500,0002023]= 1,000,000
28 Y T S E81H]:500,000@+13]= 500,000
2H]1:500,000&*23|= 1,000,000
J2MHEEe| RS NEESH 2 WK X2HI:50,000&*1021«13]= 500,000
W sy (ASs)NAZL2)2M:500,000&*12%= 6,000,000
(RO WAL 2H:200,000&*5H= 1,000,000
(Lersth) W@ T2 84:(100,0002 *642)-3,400,0002! = 3,000,000
WA DEESH WA WEEH]:250,000&*x120H= 30,000,000
(X2Z)0IHIZ DRESH 2 -1,000,000
(2X2)0IHIZ DRESH ZH -165,000
U2 DSEH ZH -900,000
@x2)I2YE 2 DRSHY LY -500,000
(2X2Z)DR DKTZIY LN -4,480,000
U2 DEY DRESH A -20,000,000
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2. NBNE g3 : ¥
E i - sueas | neaae | 5 2 208z
(& AH) 17,170,000
4233 LEHEAH| 94,673 86,463 8,210
EHEMACI2Y & HAR LA ZAHZ S HI:15,000,000& *18]= 15,000,000
U-CAS Z2 18 RAI22H:2,200,000&+13|= 2,200,000
NRIAINEZAAIAL HA DRIANSAAAL IHH:3,000,0008+18]= 3,000,000
n2=8 DESSZ (M2, B8, =2):880,000&+12JH2= 10,560,000
SNS 2 (H <=, ABLER] §) SNS 2 (H S, AELEZ] S):3,300,000&* 121 &= 39,600,000
Ustge 42 = MH Hetss a3 = MZA:15,000,0002 1 4= 15,000,000
A QRS A A BFEST A AH12,000,0008 %18]= 12,000,000
(IRFZ)ZHLUBCSE K HAL2A 2 -100,000
(IRFZ)LKIEAALE W 2Y -3,000,000
(IXF=F)u2L42 2N -10,560,000
(1RF=F)2AZEOH 5 2,763,200
CAFEF)EHLUAC2E K HAL2A 2o -50,000
xFY)u2L42 S 11,560,000
(2RtF=F)SNS 2S(H S, AELERT 5) 2 -3,300,000
(& AH) 94,673,200
4234 RFTH| 5,000 10,000 A5,000
eI EHE & JIEtE =& 2tE B X A1:8,000,000& %1 3|= 3,000,000
LI E CHEl % JIEFE £ =&HI:7,000,000&3 *18]= 7,000,000
(2RtF=Z)UHBIF Y & JIEtS PFERH| 2+ -5,000,000
(& AH) 5,000,000
4235 24| 200,438 220,035 19,598
2= Fd R 2L 2=l Fetd FX2S S2HI:1,000,000&+23]= 2,000,000
SN HEAAL I Z| HNEEAAL IFE:2,000,000%13]= 2,000,000
CN2 K018 HF EAN2 2£018X 83:1,500,000&%23|= 3,000,000
ese el = 112,000,000 +23|= 24,000,000
S=2H LAISE 2E35]:11,000,0008 #43]= 44,000,000
LASEES #2HI:12,000,000&%53|= 60,000,000
et 2ueE #AH15,800,0008+13]= 15,300,000
a3yt YAIZS2H:200,000@ 165 )= 3,200,000
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2. N3SKE ool mMY
&+ = 202084 | 20208tH= = o © o=
2 & = 2RHEZH(A) | 1XEZ U(B) <

NEL2=1010 £E2H:117,000,000&*13]= 17,000,000
Helst S LAIEEH:1,000,000 *14Al= 1,000,000
St A2 H[:500,000& %298t nt= 14,500,000
FEE 2435 0HE SEE 2= J1& 2 HZA:500,000&+103]= 5,000,000
ES2(QIM AR S)HE EQTE‘_AA‘}E%‘% L ESAMS(EZAU, €3 S)ME:15,000,000 15,000,000

SUx1Al=
o= 9 gss AL EHA USED 2 2B D:10,000,00081 4= 10,000,000
DR Y DHE HSE 114,400,002 25| = 8,800,000
JSBEL B8 W B2 JFTES Y5 UL B2H|:1,000,000232 = 3,000,000
MM FPUE NS EEEE MM FHEXNZ=WE E22E:5,000,000+3F0|= 15,000,000
(REZ)PNIHAAT g 2 ~2,000,000
(1REZ) 22 2 ~20,000,000
(1REZ)SHS(AN, AT S)AT 2 4,029,500
(128 ¥ oz S 4,029,500
(1RE=F)IILBZL 825 L S 2o ~265,000
(1XR=2)NLH HLDE NES SEHSE 2o -500,000
eRET)ARE KM R B o -1,205,000
CRET)THE SH0EX UF 2o 3,000,000
eREF)SH 2 -10,000,000
CRET)RES S5 ALY 2 -493,000
CRET)ZHS(AN, AT AT 2o -2,919,500
ex=Z)DNE WSS 2o 7,480,000
eREZ)NAN HYDE NES SESE 5o 5,500,000
(8 ) 200,487,500

4236 319/H] 44,515 65,210 720,695

HEsRs 2 FEI|=€ 2t=3/:30,0002*721%23|= 420,000
23223 22:30,000*721%235|= 420,000
20204 CHSEAFHIEOF 3l 2/H] BOIIZARF S 22 Y 5]21:20,0008+108+103]= 2,000,000
IMDEAAE 29 89| 2ADEAE 22 5]9/H]:10,0002 1 2% «53|= 600,000
20214 O8I 2L BT 5] THIT I 25 2 2 591:20,0008 102 «55|= 1,000,000
Ollbl 2 CHCH 2t 3] S e 22X 22 2123/H1:10,0002I x5 x4 2= 200,000
ABIERL2 2HE3|H]:30,000*2H+5I1 &= 300,000
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2. N3SKE ool mMY
&+ = 202084 | 20208tH= = o © o=
2 & = 2XEZA(A) | 1XFZAU(B) <
OiHIZ w2 2t=23lH1:10,000& *12H x4 = 480,000
LAAFL22BIIAS 3| MBS 29 2 2/2:110,0008+102+103/= 1,000,000
etgdA e =a 312/H]1:10,000&%72]x10¥= 700,000
SE38d9ds 29 312/H]1:10,000&%82|+1021= 800,000
lae2es2se 29 3/2/H]1:10,000&%32|+1021= 300,000
NFIAINEZAAIAL HA 3/2/H]1:10,000&%32|+1021= 300,000
MU EBAAL 3| OJH| SN EAAL ALMEHI:400,000%18]= 400,000
=2y 29 =SUIRAS =& 42/:20,0008+1021x13|= 200,000
SN2 2SEt S 2EEIL 3/2/HI:10,000%1501%23]= 300,000
2tE 3ol 24EAJ 3 L £AM3I2HI:5,000,000& 4= = 20,000,000
2tE 312HI:1,250,000& 4= = 5,000,000
2t 3Hl 2 Al AHI(BE, SRLR S):11,000,000@1+1 4= 11,000,000
Asteted 20630:6,000,000@ 1 4= 6,000,000
Z208 29 34l ZT=278 3/2/H1:100,000&%53|= 500,000
e-Learning 2 EI= 3| 2H| e-Learning 28 = 312/H|:20,000&*5H*53|= 500,000
E82018 E2I18 L OoIe =& -24:100,0008+33]= 300,000
HZBES 3ol NEUIEHL 312:200,0008+23]= 400,000
WHLAIEBEE 5/2:150,000&4+23]= 300,000
8343t 3ol MBS L3 HI13]2:300,000& *23]= 600,000
MBS 8 0t3]21:100,0003 x 168 23] = 3,200,000
el el gl A£42:10,0003#221%103]= 200,000
E742:20,000& 1021 x83|= 1,600,000
2tE 3ol 2tE 312/HI:3,000,000@+13|= 3,000,000
L4923 3ol StEAAXERAR S 3/2/HI:10,000&%1021%53]= 500,000
meet 59| WAL 3o (st &30, JIEE 2l £):200,000&%103]= 2,000,000
tstgolasl sl CHetE ol 23| 312/H]:30,000& 20 +53|= 3,000,000
SEAS AHEA N SEAS AHA 3/12/H1:100,000 %43 = 400,000
SE(NF)AS AAEFS SE(NF)AS AMHES(K0ILSD):100,000& x23] 200,000
=200,000&
SR (RF)AS AZEHIIE S HR(WF)AS AZEIIES(K0tLFD):210,0008 «28]= 420,000
WP QIALS| ol | WEE QIALS|2/H]:250,000& *208]= 5,000,000
(1XNFH)HLSARE 29 5 2,000,000
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2. NBNE el : 38
- - = sieaam | 1neawe | 2 &oe
(IRAFZ)ZAN R3] 2 39y 24 -200,000
(IXF=F)20219 )| 2SS 390 ZH 1,400,000
(X)L 20D 2128 2 -680,000
(IXNF=Z)USAAIMSAAIAR N 2 -300,000
(IXFF)ENFLAAT 5|o/H| 2+ -400,000
(IXFY)=26HA G 28 2 -200,000
(IRFF)=AZ 2IEIL 2 -150,000
(1RF=F)2AS 3|2 2 -2,000,000
(1RZ=Z)2AS 3 K Y| 2ol -2,000,000
(1RF=F)E A3 3|2 2 -2,800,000
(1RF=F)2AS 3|2 2 -3,000,000
(2FEF)FLs9s 29 2 -2,013,600
(2X+334)2020 HE XA EOF &l 2/H| 2+ -950,000
2AFEF)ZANLR23 29 3|9y 24 -117,800
(2x=F)2021H )| 2SSE S 390 2N -250,000
(2R =F)0IH ZOHTH 2128 2t -267,000
(2XFY)EHAS IS ACTIIOE 52| 2 -638,900
(CRFEZ)US LA & FT 2N -68,700
2XFY)SEZ a9 s 2F 2o -333,500
XFH)=A2 2SI 2N -150,000
(2RtF=F)2AS 3o 2 -5,000,000
(2X+Z=Z) 23 & AlY| 2ol -5,000,000
(2X+%=8)e-Learning 2EI= 3| o/H| 2 -500,000
(2FEF)EB&S 3o 2 =700,000
(2xtF=F)E A3 3| 2N -503,700
(2XFEF) I 2HY SRS 32| 2 -749,840
(2RFEF)EL93 3l2H 5 300,000
(2RtFEF)uP Lt 3oy 2N -1,538,400
(2xtF=F)USE RS 3ot 2N -2,001,240
2x=Y)piTas AHBA X2 2o -62,000
(2AFEF)BF (RIS A=A 2N -60,700
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= 2020%HE | 20208 = = © o=
= = oXt=FM(A) | 1= (B)
CREIRR(AN)ES NEBIIEE 2 -90,000
(& ) 44,514,620
4237 #AMH] 58,000 80,000 £22,000

NI EHAL S JHw IS & AHHI: 25,000,000 *13]= 25,000,000
JIErE A & MIZHI:1,500,000& *4=0|= 6,000,000
SHRFSHEAL ZE0H L SAQAL A H| SHDFHAL AAl L F0, I 2A2IAL2] & HI:2,500,000&x42J|= 10,000,000
NMIEE A (2t 80 LIOIE H & M AL 8 AHHI: 1,000,000 %13 = 1,000,000
WUANEI =M L REMAIG 222 S):200,000& #2558 0t= 5,000,000
W LHE AL JIEFHAN (A H DB, MU wAAZ| 2, HEH(H0)E LA 15,000,000

S):15,000,000& «14l=
QUBHAL B 819|401 41:25,000,0002 x1 Al= 25,000,000
SE23 25(#Ah) XA S23| 2S(&#AH XI&:2,000,0002*127]+1,000,000&*327|= 5,000,000
AstEE HZ NS #2435 AsrEE M2 1R 2435H:1,000,000&*327(+2,000,000@ 12| 5,000,000
(IREZ)ZMDRYA 20| L S2OIALITH| 2o 7,000,000
(X2Z)DUBM 2 -8,000,000
(1R2Z)S2s (WA N 2o -2,000,000
Q@IAZZ)NLIEBA S 2 -13,500,000
QRAEZ)ZMDRYA 20| L S2OIAITH| 2o -1,000,000
QREZ)HBES BAH 2o -2,000,000
ERZ)S2s (WA N 2o -2,000,000
QREF)MsE JZ DR o5 2o -3,500,000
(& ) 58,000,000

4239 JIEF2 | 70,456 89,600 A19,144

20214 el 2 erch 2EH| A2 =:1150,000&+33]= 450,000
20214 tHe Dl29e &g NHEEs| AHAIE 2 31:300,000& *13]= 300,000
AARLD22E L HAS LA JIEH2 EHI:100,000& *53]= 500,000
et @A EF=A 28 S:500,0002+23]= 1,000,000
AARLM22E L HAS LA 312/H]:10,000& 103 *x501= 500,000
QeAJ WSH| 222 WSHI:100,000&*735]+321= 2,100,000
AR MALL X UH28:250,000&*23|= 500,000
It = EAHI:250,00020+23]= 500,000
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&+ = 202084 | 20208tH= = o © o=
o o = 2XFZU(A) | 1REZA(B) < -
SIS HB2AC/EIIES 2EHI 2 +:1150,0002+18|= 150,000
B FH R £2Z:750,0002 1 A1%25|= 1,500,000
FAE nSHl 222 WSHI1100,000&+335]%201= 600,000
NRIAINEZAAIAL HA A22:200,0008%23]= 400,000
A5 JIS2 =8 & el CHeto| =2 22|22 H1:500,0008+18]= 500,000
JlEt2 I Qs 2 2 JIEISLH(AELR ST, IBRS 7,000,000
S):7,000,000& *14Al=
e-Learning 2= 2124d| e-Learning 2E = 2121H/:1,000,0002 *6 I 1) Dp*25H &= 12,000,000
HZHE JIEr2H| MN2H T2 I8 JIEH2HH|:100,0002+305]= 3,000,000
QIR EALT WEH| (S DLI0IEH L H A A Q2 EA R WEHI:200,0008 18]= 200,000
B4 JIE2L HI3Ys ARAE 211,500,000 +13]= 1,500,000
HS Y3 AXEIL 2==2:300,000 %155 k= 4,500,000
Q22 NS 2222 WSH|:200,0002*201+65|= 2,400,000
22 nsSHl 2@ WSH:200,000&*501%63|= 6,000,000
SMAS AHMA XS SXAL AHH A XIEHI:200,000+85]= 1,600,000
sI(Py)as X ER4E =3 XTI (|0t S 1):5,0002 658 = 325,000
STUBHULHAR(BAECIXQ) BAECIXQ! DA DX EHI:200,0001 %24 2= 4,800,000
SI(Yas X S AG #35/X S (2155 1):3,000,0008 25| = 6,000,000
HEAS 235X ZH (RO K DH:5,0008«65% = 325,000
STAE =3 X THI(HE):7,425,0008 %1 8] (181D],5¢ 14,850,000
H)+7,425,00024+131(284], S H)=
A HE2SH| DNEYA NESLHI(RSY, AAHHl, HEHl S):(4,000,000& %2 12,000,000
31)+(400,000@1%103)=
DRI} DAY 9 Y A2E:(250,000% *112)+500,0002 = 3,250,000
(IXFH)NSLHAEYZTT ZH 2,400,000
(IXNFH)ZTTLUB2SY L HASL2ZA SH 4,300,000
(1XFH)LEAY DSH 2H -200,000
(IXNFH)DSIAINMSLHAIAL HE 2N -400,000
(IXFH)AS IIES +3 L Fo| 2o -250,000
(1XFH)HBAS JIEI2GH 2 -3,000,000
(IXNFH)DER WSS 2o -2,000,000
(2X5A)20210 &) | 2SS TC 2YH 2N -150,000
(2R FA)20214 st |29y JY UMLYE 2H -300,000
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+* 5 2020%HE | 20208 = = © o=
= a = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
CRrIEN SNz X AR 2o ~46,070
CHEUHEIHYLE 2 -1,000,000
2R2R)Y2HE DBY| 2 -4,500,000
RREZ)UAZUANLNE 2N 700,000
RA2Y)EAABILBABIS S 2 -91,410
RR2F)AE IS +8 ¥ B2 2o -250,000
RG2S 2o -5,000,000
RX2B)TZHE JIESTH| 2o -2,515,148
RR2Z)YLEHAT DEH| 2 -200,000
RRRF)BEZAS AHBA X8 29 -1,400,000
RR2F)EF(ALAS N 2o -1,690,990
M2 BIVSYUHAT(BASCIT0l) 2o 4,700,000
eXzZ)DIL= O} S 600,000
RX2B)LRYR0DS 2AE HY S 2,800,000
(& ) 70,456,382
4300 o1 Pt A Y| 6,153,602 6,316,264 A 162,662
4310 124 92,000 92,000
4311 @1 3H| 92,000 92,000
st=oi | FMEtsUs =22 H XI&:5,000,000& 1A= 5,000,000
=2 MM A243:20,000,000& *14l= 20,000,000
O DtAl 1310HAI:62,000,000& *14l= 62,000,000
(IREF)soiRH S 5,000,000
(& ) 92,000,000
4320 S| 6,061,602 6,224,264 A 162,662
4322 DUEES 4,982,900 4,984,900 £2,000
stsS=sH FEHEES StE53SH SEHESS:200,0002 %100 & 0t= 2,000,000
20 2(U8) 2122 &82(1S):5,000,000& 28t J|= 10,000,000
BE(EYR)EZ2(0HE):40,000,0002 25t |= 80,000,000
ZOHE 20| X ZE3(HE):5,000,0008 x25t )| = 10,000,000
wHEsEa Yz 2+&83:4,000,000&4+28)|= 8,000,000
PI2ESS(MaHEEZ):10,000,000& *13]= 10,000,000
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= 20208tHE | 20208tEE
= = oxzAA(N | 1u2FUE) | ° 2 &&=

M3 4SHESEZ:100,000,000& 28 J|= 200,000,000

H2uXMAXEHEEZ:10,000,000&+28H)|= 20,000,000

H2ES2&83:10,000,0002*28|= 20,000,000

H2elHY&E3:169,000,000& 28 )| = 338,000,000

H20 & & 3:600,000,000& *28 J|= 1,200,000,000

SA0IHQHEEZ:3,000,000&*30H *28 I |= 180,000,000

SASHAEZ:27,000,000& *13]= 27,000,000

StALEE32:70,000,0003 *13]= 70,000,000

HEIISALEEZ:12,500,000& 28 )| = 25,000,000

HIT22Y &5 3:20,000,000&*13]= 20,000,000

HITCH2 3t & & 3:5,000,000& 28 J|= 10,000,000

HITOt 2l X1 & &=3:100,000,000& *13]= 100,000,000

HITHIOIH & & =:5,000,000& 28 J|= 10,000,000

HITSXI &8 3:581,000,0002 %258} | = 1,162,000,000

HITS A& & =:300,000,0008*13]= 300,000,000

HIT202> & AIHELEEF:20,000,000& *28)|= 40,000,000

HIT= &4 &53:5,000,000& *28 J|= 10,000,000

HITQI & & &&32:450,000,0002 %28} )= 900,000,000

(1R DSgssgzsa 555,000,000

(IREZ)DURHS 2o HITS &S (HASHES) -322,100,000

@XU2Z)SSBEN SEHERD 2o -2,000,000

(& ) 4,982,900,000

4303 HEASH 607,329 633,800 N26,471

A ASH| (AtsstASASTHE 72:8,000,000&*23|= 16,000,000

(FOIRSIASHAESTHE2 72:1,500,0008%235]= 3,000,000

Stk AEASHI1132,750,000& x4 2 01= 531,000,000

SE5EZSH AEASMHE S5SSH AEASME:50,0002 104 & 0= 500,000

JAZHE AEASH| dZAEZ2 0 AEASHI100,0008%308]= 3,000,000

HIEE AEASH| WA T 2HI(8F =/ S):1,000,000& *65 0= 6,000,000

MBS AEASH| d34S HA2E MEHl L M281:2,000,0002 *23]= 4,000,000

SEASKA SAAHAS HALXZ:750,00020+43]= 3,000,000
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2020st9 . SES38H 2i FZ 0L XS0 &tA

2. N3SKE ool mMY
&+ = 202084 | 20208tH= = o © o=
2 & = 2RZFMU(A) | 1REBAU(B) <
SHEASHEHUNAR(YAECIXQ) YAECLIXC HE L HI:600,0008+152= 9,000,000
sI(y)as X ASTEM HZH(2HS50):4,000,0008+23]= 8,000,000
SZLE I 2 SHI(2531):25,000,0008 x28]= 50,000,000
STAE I RS (ASYR EE)(HEDH):4,150,0008 13! (15 8,300,000
1,5t A1)+4,150,000 2 +13] (28} 7], S Hl)=
(1XAFF)HSEHE AASH 29 -6,000,000
(IXAFF)HSHE AFASH 2 -2,000,000
(AFF)NY A SH 2N -1,441,600
(RAFF)HSBESH ABASTUE 2 -500,000
(2XAFF)TZNE AASH 2 -2,305,400
(2XFF)EBE A ASH 5Y 1,441,600
(2AFF)SZ AR 2 -3,000,000
(RAFZ)HILSYVMAT(BAECIXY) 2N -7,000,000
RAFZ)BF(PA)AS XY 2 -13,665,350
(&8 ) 607,329,250
4325 St 471,373 605,564 A 134,191
QR0 REM NRES X2 2|20 RN NRES XAHI:500,0008 «28|= 1,000,000
228 0lsfAIE SAlg X 22Y 0/&AIE SAIE XIE:2,000,000&*220|= 4,000,000
International Coffee hour 2| 3tEt 2 International Coffee Hour 3|38t 2:250,0002*22J|= 500,000
SHlFGXR T2 2 HelFHYXH 2208 22:1,000,000«4=20|= 4,000,000
SIESI0lAL (S LUHALAI) S22 (HEED]):20,0002x160LH*25t &= 6,400,000
S22 (H81):10,0002*340H #258t &= 6,800,000
13|H[:1,000,000& *18]= 1,000,000
(HS)d20s 224 s#Fsis 24| (He)d2Us22E 83ts HEFXH:5,000,0002+28|= 10,000,000
SIMESA 2 EA A28 = D18 & H%:300,0002+63]= 1,800,000
sE(LH)As N el st X2 (258 0H):1,500,0008*18]= 1,600,000
el SR (M5 1):2,500,0008 %23 = 5,000,000
SEYUSHUMA P (BAECIX) BAECITQl SHMEEH]:20,00080%64 8= 1,280,000
SsiA 29 SeHA SN (FAHEHA E8):420,000,0008+18]= 420,000,000
S X2 20204 H2M=081:10,000,0008 *18]= 10,000,000
2020 H2=7:50,000,000% «13|= 50,000,000
20214 MM MBI E H85t55:30,000,0008+18]= 30,000,000
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20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

2. N3SKE ool mMY
= 20208 | 20208tEE = o a4 s 2 N
= = 2XRAM(A) [ 1XFHX(B) s = -

2U-2 WSSIE L (LS S):40,000,0008 15]= 40,000,000

ok st SALE A S0tel XIR:3,000,000&+13]= 3,000,000

SHU XX DI+ 2tE8]:1,000,000& x4 3]= 4,000,000

SHUXEXI DI+ =38 XI@:5,000,000%23|= 10,000,000

SHUXEXI DI+ B A 224 311,000,000 *13]= 1,000,000

SHM XIS HI(2tS 80 St X S HI(2t5 811,000,000 %13]= 1,000,000
N SAES U IR SAHES:5,000,0002 %28t |= 10,000,000
StHSI2SAt2S 22HI:10,000,000& *13]= 10,000,000

ol 2 Xt S At ES:30,000,0003%13]= 30,000,000

ALl 2 2435 dZzeld 22 2|23 2HI:500,000818]= 500,000
SEANSE 2 AHQ 2EH|:200,000&+13]= 200,000

A2| AKX 2 HI(MBTI £):1,200,000%13] 1,200,000

OrE A 0l= MIEHHI:90,000& *43|= 360,000

o|otZ P &HI:1,750,000& x23|= 3,500,000

0l=3¢ 22l 22HI:100,000&*23]= 200,000

OIHICI ZelEf £ <20HHI:80,000& *13]= 80,000

SAHZBH QI 2HHI:100,000&*33]= 300,000

doago2 2 2HH(:300,0003*13]= 300,000

M&E ZoXl 20HHI:50,000& *33|= 150,000

Cr23t=sd X208 O23HE 222 0122 & AH300,0003*131= 300,000
CH23HE st 2v25]:200,0003 #2381 = 400,000

CH2 3T A& 1 =:300,0003 *13l= 300,000

Cr2sterd stE32 e & 2HAIMS:1100,0003 #438]= 400,000

oSt Z20Y 2H ZOHCHEH A 2228 :300,000 3 *13]= 300,000
ZOHAAINS = & AH1:200,0008+13]= 200,000

ZoHAAINS S2el23 MAHI:500,0002+13]= 500,000

ZOHQIIS FAHZ:200,000&*13]= 200,000

ZOHQIF 3| 2H48H:200,0003 *13]= 200,000

ZOHEHA 2vE5]:200,000 3 #2381 = 400,000

ZOHEHA SHEZ 2R L 2HAIHI100,000 3 *43]= 400,000

=3 mlohetd X2l Z mioiste XI&Hl:1,000,000& 13]= 1,000,000
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2. N3SKE

20208t

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

= 202084 | 20208tH= = o © o=
o = 2XEHMN(A) | 1XEZU(B) s °
detEs neAd(Zsa) (A5 MEESE DA (E2A5):2,700,000225]= 5,400,000
ARI 2 RE XIS AR 2 DB XIEHI:20,000,0002¥3271+10,000,00041 2= 70,000,000
s0gE ST FQICIES 8T 21HI:25,0002 %2002 = 5,000,000
WHCRH 224X QI H WHCRE 94Tt 015 H:30,000% ¥2002i= 6,000,000
St QXES MB/HQ/E ST Sl &S XP/HO/HY T2 ST R H]:2,0002%2,000 4,000,000
NAZHE 22 T2y NHEFS 23 T2 25,0002 +1,000%= 5,000,000
HITRIHAS(HEEHIL) XA HITZIHASE (ML EHI8H XIR:1,000,0008*2&7|= 2,000,000
I2HAHY NAES SY ST Y| HRFQEY NAE SY SMXIRYI10,00020+8,008!= 8,000,000
(1Z%2)220 KHY DRSS NY 2 -1,000,000
(IR NAHANY T2IH 29 2H -2,000,000
(1REY)(HS)HSOS S 2Y FFss SFH 2 -10,000,000
(IREY)EZ(YY)AS N B 6,280,000
(IR EILSEVMA(BAECIRQ) 5 720,000
(1RHEY) S YR Y| 2 -119,505,600
(1X=F)NASAES 2o -45,000,000
(IXHEZ)ZHSMNY T2IH 2y 2o -1,000,000
(IREY)HAOYS SYRAY 2 -2,000,000
(2x+F3)International Coffee hour 3|38t 2% 2tH -500,000
(2REY)SES0I2 Y (BYHHIAIY) 2N -8,910,000
(Px=F)SMSLUAN 29 2 -1,000,000
(CREY)EZ(YY)AS N BY 11,500,000
(CRAEY)EILSHVMAR(BAECIRQ) 24 -1,500,000
(2RFY)SSHHA 29 2N ~74,014,080
(2RHEY) S YR AL 2 -5,576,800
CXEF)NASAES 2o -5,000,000
(x=F)CDRANTSY NAT2Z I 2o -80,580
(x=F)== Mastd XA 2 -1,000,000
(2REY) S DRNY(ASED) 2 -4,480,000
(REY)MAM HADE NSH 2o -29,000,000
(eREV)HACIYS SYRAY 2 -500,000
(2XEY)S Y XY V2/HY/HY SY YUY 2 -2,950,000
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202083 SEZSIH 2x F=H0 A XS0 AHA
2. N3SKE ool mMY
+* 5 2020%HE | 20208 = = © o=
= a = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
RRZZ)INASHE 2l 22 2,685,800
RRRZIHTAHAZE (H LU ) N 2o -1,500,000
eHE) A=A NAS = 2oy 6,994,000
(& ) 471,373,140
4400 DAL 140,000 160,000 £20,000
4420 JIEIDSAHIR 140,000 160,000 £20,000
4421 FE 140,000 160,000 £20,000
e S=E3 gtet KEIY S=3 8H81:40,000,000 42 0|= 160,000,000
QHEF)NEY S22 sa 2o -20,000,000
(& ) 140,000,000
4500 &2 1 1
4510 H&2 1 1
4519 BIS=E23HEE2 1 1
HES33HBES ZEXI3:1,000&*13|= 1,000
(& ) 1,000
4600 0fHI 4] 300,000 300,000
4610 0Byl 300,000 300,000
4611 ofiHl 4] 300,000 300,000
oflgigl 0iHIH1:50,000,000& x4 & J|= 200,000,000
REESITRE=L" 100,000,000
(2220141 Hl 2o 300,000,000
(& ) 0
1300 DETAMONL NS 824,539 619,883 204,657
1310 SEDENAHAXE 824,539 619,883 204,657
1312 A S04 bl 1 N
WEKEZNLSA 9= 2| RHSAH70,000,000& *23|= 140,000,000
SWHEHAZH =204 HI:1,000&*13]= 1,000
(X2 DRUPNEBA 2 140,000,000
QAR DUHAZS 2 -1,000
(& ) 0
1314 J1H21 04 b 164,622 207,622 £43,000
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20208t SEZ23H 2X FZ 0 A K20l ALA
2. N3SKE ool mMY
= 2020%HE | 20208 = = © o=
= = oXt=FM(A) | 1= (B)

St L HHELEAN IR0 (2t 8t J1 00 H1:25,000,000& *1 A= 25,000,000
Stk Y HAELAM JIF0HHI:25,000,00020 1 4l= 25,000,000
(IRZZ)SD L BESA I S 157,621,735
QRZZ)D L WIS IO 2o 43,000,000
(& ) 164,621,735

1315 &JIHI 204 ] 195,100 162,400 42,700
HI2EMAIAY DE3t H2ENERE 1535H61,000,0008*13]= 61,000,000
UHARLE HIIHIZ A NP HEARE PC:1,200,000& *70H= 8,400,000
HHYRLE LLIH:200,000&x160CH= 32,000,000
St L HAEEAN O] Stk Y LM EII0HHI:50,000,00020 1 4l= 50,000,000
HOoHstd Ex3E010] Y HOHstM 22280101 #2:1,000,0002 *13]= 1,000,000
QXEZ)FIBHAAL D8 2 -10,400,000
RX2Z)UILRE TS S 1,200,000
QRZZ)AD L BISH T S 52,000,000
RXREZ)ZHSY X8|I e 2o -100,000
(& ) 195,100,000

1316 TZELR04A L] 84,958 88,000 £3,042
HRE S HY AR E XteF 0H:30,000,0002*13]= 30,000,000
(1X22)P28 U HY S 58,000,000
RX2F)PDE U HY 2 3,042,393
(& ) 84,957,607

1317 ST 171,860 171,860

PAS=Eed] S M+¢:105,860,000&*13]= 105,860,000
o2t 2 725:8,000,000& +13]= 8,000,000
2 OIOIE HI0I A:58,000,000& *13]= 58,000,000
(& ) 171,860,000

1319 H&}H=E 208,000 208,000
RR=2)=20 DAEN =9 208,000,000
(& ) 208,000,000

g 31,352,324 32.571.127]  ~A1,218,803

P SINERC=! 700,000 700,000
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20208t

—

T SES3A 2x F=Z0& X=0lakA

20208 &

20208HH

= 2 b 2
- = 2XFEFAU(A) | 1XFS AU(B) < & = A
13,600,000 12,900,000 700,000
1110 O12)RsSX2 12,600,000 12,600,000
REA= F&X3:12,600,000,000& *1= 12,600,000,000
(2t ) 12,600,000,000
1120 (OIL)IIEIR S KA 1,000,000 300,000 700,000
JIEtRS Xt JIEt= S XH4H:300,000,0002 % 1= 300,000,000
@XZF)IIEBRSHN 5 700,000,000
(2t ) 1,000,000,000
SES2MaE 12,900,000 12,900,000
2120 (012)0f+3 300,000 300,000
O3 0il<=3=:300,000,000 & *1= 300,000,000
(2t ) 300,000,000
2130 Q1L)E+3 12,500,000 12,500,000
H=3 &=3:12,500,000,000 & *1= 12,500,000,000
(2t ) 12,500,000,000
2140 OIL)IIEIR S 21 100,000 100,000
JIEIRS=M JIEt=S=7:100,000,000&*1= 100,000,000
(2t ) 100,000,000
32,052,324 32,571,127 518,803
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2020=tH = dj

ol



20208t = HISES3H X=0etAd SZE (2K F=Z 0 &)

=g AL
= 20.2xtFF | 20. 1K FE s T4 s 20.2xtF3 ; 20. 1XFE s TdH|

sSE3+Y 319,520 303,000 16,520 1.24%| 2= 3,067,779 3,307,328 N239,549 11.91%
=AY 319,520 303,000 16,520 1.24% nAL 702,787 839,443 A 136,656 2.73%

M2+ 16,500,364; 16,808,928 308,564 64.03% AL 2,364,992 2,467,885 A 102,894 9.18%
dga3+¢ 237,001 300,002 263,001 0.92%| 2t el 22l 1,865,227 2,374,062 508,835 7.24%

e+ 280,002 230,002 50,000 1.09% A& 2eltl 246,450 124,350 122,100 0.96%

=2NEx=z+¢ 15,947,360; 16,278,921 331,561 61.88% Lekzte| ]| 492,744 483,760 8,984 1.91%

eig ey =i gm) Res PSRl =) 36,001 3 35,998 0.14% 22 1,126,034 1,765,952 639,918 4.37%

WEIHSY 4,479,763 4,514,136 N34,373 17.38%| & 2 St Z H| 16,199,206: 16,559,211 A360,005 62.86%
A==z =Y 300,000 380,500 280,500 1.16% Ll 1 1 0 0.00%

SEMNEBE Y 406,816 453,965 AA47,150 1.58% St Bl 15,899,205 16,178,710 A279,505 61.70%

Bt SR+ 3,772,947 3,679,671 93,277 14.64% AlZeltl 300,000 380,500 80,500 1.16%

i Lol Bl 866,001 910,001 A44,000 3.36%|w=2dlE 2 2 0 0.00%
0l =0l k== 849,000 903,000 54,000 3.29% JIBtN =4I 2 2 0 0.00%

JIEt R =2l 4= 17,001 7,001 10,000 0.07%| 8 &3 1 2 A 0.00%

SRAIEHRH A= 2,106,556 8,000,557 A5,894,001 8.18% AstEACHISNI|IHEES 1 2 A 0.00%
STt A= 4 5 AT 0.00%| 0l 37,167 237,167 /200,000 0.14%

JIEFRF b= 40,752 40,752 0 0.16% olgigl 37,167 237,167 200,000 0.14%

gozeE+Y 2,065,800 7,959,800 25,894,000 8.02%| = XA DI EFXF & RIS 1,888,458 1,082,007 806,451 7.33%

DETHAOH 2= 13 13 0 0.00% SR & 4 5 A 0.00%
SENE A2 = 11 11 0 0.00% JIEFA AR & 2,001 2,001 0 0.01%

SENET A2 = 2 2 0 0.00% AoPDISHE 1,886,453 1,080,001 806,452 7.32%

BNR=RS DI E=DNE= 1,497,956 1,497,956 0 5.81%| D& XHAHH R KI = 1,982,459 7,744,939: A5,762,479 7.69%
OlAFE &0 X2 1,497,956 1,497,956 0 5.81% SENETMIHS X E 1,982,457 7,744,937: A5,762,479 7.69%

0 0 SENETEFSHI 2 2 0 0.00%

0 0 DHEITIHAE 1 1 0 0.00%

0 0 AL S E 1 1 0 0.00%

0 0 X101 & A= 729,872 729,872 0 2.83%

0 0 X101 X3 729,872 729,872 0 2.83%

==L S 25,770,1731 32,034,591 26,264,418 100.00%| KA S K= A 25,770,173 32,034,591: 26,264,418 100.00%




2020stE = HISSS2H 2 F3 04 IS0l &tA

[P SR o
+* 5 2020%HE | 20208 = = © o=
= a = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
5100 2349 319,520 303,000 16,520
5120 224249 319,520 303,000 16,520
5121 ©o|a2g 319,520 303,000 16,520
WA I 2Y JAs T2 Y LS WA Y A T2 )Y +2=2:100,00024+10H= 1,000,000
520 g L2 20 A +25:2,500,000@ 4= 10,000,000
EHIEE o 223 CHI=E ¢4 £=22:3,000,000&4+235]= 6,000,000
EHN=R Aoty o HANE BN Jdethd 9 HADAE10,000,000@*4=201= 40,000,000
Sl A FAN X BAXLS HejlAE U L BAXGWRF:5,500,000&+420]= 22,000,000
HHN=R Sty U22S S ERANE 2:60,000,000& 42 J|= 240,000,000
(IXEF)etR0l g4 222 2o -10,000,000
(IR2Z)EIIZY o4 222 2 6,000,000
2R2Z)DANR I2Y PP T2 21U LY -1,000,000
2R2Z)BR0| 214 2232 =Y 2,520,000
RREZ)ZHDSV YHTUE ¥ VHUE S 65,000,000
RREZ)ZYNE AT L SAVLK 2 -10,000,000
RREF)ZHDIV BHUF 2 -40,000,000
(& ) 319,520,000
5200 HULI|H4Q 16,500,364 16,808,928 308,564
5210 HY24Q 237,001 300,002 £63,001
5211 ZAEIEY2 237,000 1 236,999
ZAHIEYS ZEX3:1,000&*1= 1,000
eHE)BHHTPYS 5 236,999,000
(& ) 237,000,000
5212 MEREAAD 300,000 300,000
HILEHYS HELGEAZ:300,000,000& 1= 300,000,000
errEIRLFAS 2o 300,000,000
(& ) 0
5218 SE23HEY2 1 1
SESIAHELYS ZEX3:1,000&*13= 1,000
(& ) 1,000
5220 Jlg 249 280,002 230,002 50,000
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20208t HISEZ2

S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

1.024 o9 @
&+ = 2020%HE | 20208 = o © o=
2 & = 2RHEZH(A) | 1XEZ U(B) <
5001 Yptd| 23 210,001 100,001 110,000
(8twl)gene3a &g (8twII)Le)IE3 =2:1,000&*13|= 1,000
UBDEZS T4 (&S LA) QL) 22 T4 (2A):20,000,0004*420|= 80,000,000
B2 X4 (HEH):5,000,0008*420]= 20,000,000
EXEZ)YHIP T4(ZY, BE) 5 110,000,000
(& ) 210,001,000
5002 XIHIISZ 70,001 130,001 A60,000
(SWIXNIFIES =L (BwII)XEHIIES +=2:1,000&*13|= 1,000
XNyJIea =4 N&EIR3 £4:20,000,0002*4=20|= 80,000,000
nelEsz(+y) QA2 HEZ:25,000,000& 28 )|= 50,000,000
EAEZNFIILS =4 29 -60,000,000
(& ) 70,001,000
5030 2NEx24Y 15,947,360 16,278,921 331,561
5031 DR 15,799,462 16,118,921 £319,459
(Bl uss &+ (Bul)=208xX32 NS +2:1,000&*13|= 1,000
IL&E S N2 2(HNSMC20| XA Z8HY WSIRHSS(HAEWNS 500,000,000
K21 AF21):500,000,000& *18l=
2012 | (OB IIEES E&):6,000,000,0008+25] 12,000,000,000
SIS 1198:1,500,000,000&*13]= 1,500,000,000
I LEUS X EE3:350,000,000&*13]= 350,000,000
H2HE+253:100,000,000228 )|= 200,000,000
XSO & & =3:500,000,000& *23]= 1,000,000,000
Eg‘j?")\}[}a\é’i‘%‘( 1,28, FgEH &2 £8):220,000,000& 440,000,000
03l
(REF)FAE0)NLS 5 128,920,350
CREA)USLMN M NEH S 5,208,000
erzEz)RNE=I 2o -324,667,120
(2 M) 15,799,462,230
5032 JIEF= DX 2 87.898 100,000 A12,102
PE(SYL NEES)HE2 PE(EY,WEES)HE=2:30,000,0002 %28 |= 60,000,000
SN2 S2EAAEEE2:20,000,0008+251] = 40,000,000
CHEA)=E(SY,ISES)TED 2o -11,249,950
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= — = = -~
20208t & HISS25H 2% =0 K20 AA
el @
=
= 20208HHE | 20208tHE — & &2 2 3
= = 2RFFAU(A) [ 1RFZH(B) < -
RREF)sBRMAER 2 852,000
(& 87,898,050
X1 & X I €47 60,000 60,000
(Bt NI XX SR =) (BIIg)=0E 23 XXA +8:5,000,0002+12H &= 60,000,000
(& 60,000,000
5240 AtstEeict 1913 36,001 3 35,998
astgAcEg 36,000 1 35,999
telgEHEYd s SSIEHEHYZ1,000@ 1= 1,000
erz)HeypEdS 5 85,999,000
(& 36,000,000
SnIlPEe3 1 2 A1
StuolgEd= EX13:1,000&*1= 1,000
(& 1,000
RS20 4,479,763 4,514,136 134,373
300,000 380,500 80,500
+88 300,000 380,500 180,500
dgs +8 FA-BAl FIEE2:25,00020+13,5008 = 337,500,000
A-Z AL REXE 2=:20,0002%1,5008 = 30,000,000
dEYsh-HYst S ASE+:1250002 %4008 = 10,000,000
dEzysh-Hgst S HME+:20,0008*1508= 3,000,000
CREZEYR 42 2 80,500,000
(& 300,000,000
406,816 453,965 £47,150
s92 13,500 13,500
= ST = +8:500&+27,0005 = 13,500,000
(& 13,500,000
5322 CIOIRUAIB R 393,316 440,465 £47,150
s g A2 +91:331,227,000& 251 0= 662,454,000
UstAg Ag= WEAE AEZ(AEAE E):(6,250,0002#45])+2,000% = 25,002,000
= AHE:3,000,000& *13]= 3,000,000
AE:12,000,0008!*15I= 12,000,000




2020stE = HISSS2H 2 F3 04 IS0l &tA

[P SR o
&+ = 2020%HE | 20208 = = A g = o
E 8 = 2XHEZ H(A) 1XHEZ H(B)

OIE=4IZ H71:6,560,0008 «151= 6,560,000

RHEHI1:4,200,0002+181= 4,200,000

3T &:11,000,0002+1 8= 11,000,000

Bl H (H12):750,0008 « 1204 2= 9,000,000

B9/ E(CU)7,400,0002 %128 = 88,800,000

(IXZZ)NED 4o 2 -381,550,770

(xEF)NEm 4o 2o -47,149,540

(2t ) 393,315,690
5330 JIEt DS L4 3,772,947 3,679,671 93,277
5339 JIEI DSR4 3,772,947 3,679,671 93,277

TSNl ES 012 oF i Abel N AU EE o= A BEAAD:714,430,6438+151= 714,430,643

RYEZ2OH (A2 NXA D2 HE T2 2 K& 2:10,000,0008 14 10,000,000

(BRI 2YNELY (801071 21) =01 2 & 2(395,220 2 +9921):469,521,0008 +13]= 469,521,000

(5100121 AH B A R18,00081%102 %302 120} = 28,800,000

(DI AITH Q 2HAIHI:8, 5008 992 <302+ 120 &= 302,940,000

(80D A & H £21:15,000,0008 15l= 15,000,000

(807120 & )| 24 &2 312,000,000 +1 8= 12,000,000

(3mII)FIIQLEE &It 248,893,000

(1,878,085,449+13.22/99):248,893,000 % 1 8l =

(;Tr:mj o)) e (1,580,880 «99%):1,878,086,0002 1 1,878,086,000

QUEZ)NSMALEY olHA LAY FY 42,506,627

Euz)FEHETE I (U2 SN 770,000

(272 F)K-MOOC AbelH| S 50,000,000

(2t ) 3,772,947,270
5400 DF LI+ 866,001 910,001 44,000
410 O 201Xt 849,000 903,000 54,000
5411 G120kt 849,000 903,000 54,000

CERES G2 01 A1:225,000,000 2 +4 2| = 900,000,000

(3:27194)0l K=t (800 7121)01 K 421:3,000,00021*1 8= 3,000,000

(2XEZ)N20IX 2 -54,000,000

(2t ) 849,000,000
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[P SR o
+ = 2020%HE | 20208 = = © o=
= a = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
5420 JIEI DS 242 17,001 7,001 10,000
5421 &4l 17,001 7,001 10,000
JIEtE e JIEtE 811,250,000 42 J|= 5,000,000
(S8t WIIH)JIErE el 42l (B ) IIEtE 6 2l4=21:2,000,000@! x15]= 2,000,000
(BtwI|Y)MIIE+F01Y (8wl EILB4F012:1,000&*13]= 1,000
eREA)IEELY S 10,000,000
(& ) 17,001,000
1200 EXFSHIIEHRFAH 2] 2,108,556 8,000,557  A5,894,001
1220 EXT&H4 2 4 5 Al
1201 EXNSNISAWLY 1 1
(SWIENRISAMES (I ENRINSEMEZS2:1,000@0+15]= 1,000
(& ) 1,000
1204 SIS TR 35 1 2 N
S| S EREAHALS] 4= ZEX3:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1229 JIEIS XX &H 22l 2 2
(St I1H)IIEHE RERHAES=2) (St WD) IIEFEXERHA4=21:1,000& *13]= 1,000
(BtullIg)Ex3s s (B WII)EXN338l=:1,0008*18]= 1,000
(& ) 2,000
1240 JIEF R &F4Q 40,752 40,752
1242 2R E28 5 38,751 38,751
AAEES3S ZEX3:1,000&*1= 1,000
(Bl 2E33 5 (BWI1)2E33=:1,0008*15]= 1,000
(X2 EIs 4 5 38,749,000
(& ) 38,751,000
1249 JIEI XAt 2] 2,001 2,001
JIEFRHA ZEX3:1,000&*1= 1,000
(St II1H)IIEFRrAL = (81 ) JIEF XA 112,000,000 *138]= 2,000,000
(& ) 2,001,000
1260 2op|ZoiEse 2,065,800 7,950,800  A5,894,000
1263 2olA=I|20IS 1,350,000 7,244,000  A5,894,000
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2020stE = HISSS2H 2 F3 04 IS0l &tA

ool @e
=2
= 20208t = 20203HH = = o & = 2 9
= = 2XEZW(A) [ 1XFZH(B) < -
gopA=IISUE Ao|A=FI|SE:7,244,000,000&15|= 7,244,000,000
(2xtFEF)Yo 2RI I3UE 2N -5,894,000,000
(& AH) 1,350,000,000
1264 F2AFs)|ISE 15,800 15,800
Lo s Aol HEI|32E:15,800,000&+18|= 15,800,000
(& ) 15,800,000
1266 L2ASH=SHIISUE 700,000 700,000
doSHFHIISAE(2A2I) YoASHSHIISAUE(221):700,000,000%13!= 700,000,000
(& ) 700,000,000
1300 D& XtAtOH 13 13
= 1 1
1311 EXI0H2TH 2 2
E X042t CH EXI3:1,000&8 1= 1,000
(8t 1) E X OH 2t CH (St ) EXIOH2CH: 1,000 %138]= 1,000
(& AH) 2,000
1312 2 S002th 1 1
(BtmII ) A S00240H (Bt ) HS0H2CH: 1,000 %138]= 1,000
(& AH) 1,000
1313 =242 0H 1 1
(BtmIld) =S40 (8t ) =S 0H20H:1,000&+18]= 1,000
(& AH) 1,000
1314 JIAHIDI 2 0H2tCH 2 2
I A1 01 2+ CH EXI3:1,0008 1= 1,000
(Bt I ) I1HI D104 2t CH (S0 )I1H D12 0H2ECH: 1,000 *18]= 1,000
(& AH) 2,000
1315 ZIIHI S 01240y 3 3
O8I S0t EXI3:1,0008 1= 1,000
(3t D) &8I S 042 CH (S ) B IIHIS0H2CH:1,000@1%18]= 1,000
(Bt ) I EF D H XHAHOH 2} CH (St ) IIEF D H XHAOH2HCH: 1,000 %1 8] = 1,000
(& AH) 3,000
1316 XH2r2utnoi2 1 1
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20208t HISEZ2

S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

1. 424 Eel ;@
" i = snraa(y | inraue) | w2
- (Bt I ) X282 002t (BtmII )Xt 82002 0H:1,0008 «18]= 1,000
(& ) 1,000
20120 1 1
S0 EXS:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1320 SN RO 2 2
DI04 TH 2 2
(BH 1) XI = T &2 O 2t T (Bt 1) XI = TH &R OH2E0H:1,0008 18] = 1,000
(Bt I )JIEHR E D F XHAHOH 2 CH (BtIIL)IIEHRE DE RHAOH2TH:1,0008 18] = 1,000
(& ) 2,000
& Al 24,272,217 30,536,635
OIAFS &0 E X3 1,497,956 1,497,956
2,281,163 2,281,163
xRS 1,885,063 1,885,063
REA= F&X3:1,000,000,000& *1= 1,000,000,000
(Brulld) RStz (8t10J12) R SA3:430,000,0008 18]= 430,000,000
(1XA=Z)RSK= 59 330,592,369
(IX£Z) (BRSNS 59 124,470,803
(& ) 1,885,063,172
1120 OIZ)IIEtRS A 396, 100 396,100
JIEtRS Xt JIEt= S XH4E:100,000,0002 % 1= 100,000,000
(IAFZ)IEIRSTHA 5 71,777,830
(IX=Z) (B wIIH)I B RS 5 224,322,368
(& ) 396,100,198
FSEME=S 783,208 783,208
=)0=3 145,990 145,990
O3 0il==3:200,000,000 & *1= 200,000,000
(Bruold)ol+== (811 7124)0l+=3:40,000,000& *15|= 40,000,000
(IxE=B)0+== 2 -78,198,729
(1RFEF) (w3 2o -15,811,140
(& ) 145,990,131




= — = =  ~
20208t = HISE=3 2Xt F=Z 0 & NS0l AA
[P SR o
= 20208t | 20208HE = o & = 2 3
= = 2XEZW(A) [ 1XFZH(B) < -
2130 (DI1Z) 643 532,030 532,030
b= &2=3:800,000,000& *1= 800,000,000
(B ET IR -267,970,400
(& ) 532,029,600
2140 (O1Z)IIEIRS 2T 105, 188 105,188
JIEt= =2 JIEtR S :100,000,000& *1= 100,000,000
(X2Z)IEBRSSY 2 -54,940,196
(1X23)(2RIIY)IEBRSEY 5 60,128,279
(& ) 105,188,083
=R PNEF] 25,770,173 32,034,591| 6,264,418
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57/71

2. N3SKE ool mMY
+* 5 20208HE | 20208EE = o © o=
2 o = 2XIEHM(A) | 1XEHU(B) = = =
24 3,067,779 3,307,328 A239,549
4110 meigs 702,787 839,443 A 136,656
20 1 N
mECE=10] WaA=0:100,000,000&*13]= 100,000,000
(1X2B) RS0 2 -99,999,000
(2X+B) VS0 2 -1,000
(& ) 0
o2 12,000 12,000
[EDIFEE R EETT 12,000,000
(& ) 12,000,000
EsE=t= 388,804 550,792 A 161,988
W@ HERYZ WY YHISLES(MYS):150,000,000& *13]= 150,000,000
W UYL S (SR E):249,455,283%1+15]= 249,455,283
(1X23) DY IS 5Y 151,336,761
(2X+Z) DY HISES 2 -161,987,634
(& ) 388,804,410
o2 3,108 4,000 ABI2
(IXIE=3)USSAM W HEH(LS) B 4,000,000
(2XHE=B)USIA WD HEH(LD) 2 -892,000
(& ) 3,108,000
2oz 296,775 280,650 16,125
SH=R01 o= 2 ARHI =0 A 2 AHI:2,000,000@ *4= D= 8,000,000
S NE XNES(2AE) K ariorEs olzAokd AL St s 2 AN2(=11):33,382,500& 133,530,000
*42 )=
BANSA AR BT 2AIR:25,000,0008 %487 = 100,000,000
(1XFF)EH0 4 ZAHH 2 -8,000,000
(1X52)2E NAS(AAME) Y 47,120,000
(2XHFA)ER01 4 ZAH B 2,250,000
(PXHFF)BLDSY TS BN 13,875,000
(8 ) 296,775,000
=3 2,100 4,000 A1,900
(X USBA M2 NEH(EES) 5 4,000,000




2020stE = HISSS2H 2 F3 04 IS0l &tA

2. X2NE g9l @w
¥ o=
AP | EeEle 5 2 & & 2
a & = 2R EFH(A) [ 1XFFH(B)
CAEBAXIN N NAB(EGED) 29 ~1,800,000
& ) 2,100,000
4120 HEEA 2,364,992| 2,467,885 102,894
4121 HA30 1,740,455 1,744,727 4,727
QIZRtXI Y3 IAHI(SH) NAAAAEE ol LAY RIS G A2AHI(R 181,280,000
10):45,320,000&*4=20|=
olZet MRS (S0) N atguES ol aL Al MR 21 2A4HI(THS):16,630,0008 x4 66,520,000
291=
(BtmIId)=ASA (Bt J1) &I 2£HZE243:12,000,0008 15]= 12,000,000
(BtII) XS 04:2,010,500R+57H 1204 &= 1,375,182,000
(XNEF)Z DUSLS(S0) B 1,500,000
(x2)RAS20)I S0 B 108,245,150
(X2 TANLS el2I(S0l) F 6,419,850
(x2RAT20)I S0 2 ~1,692,480
& ) 1,749,454,520
4122 HEN0IS 39,000 57,800 1,200
(Bl XA40H3 (31D )22 HEA03:300,0002+63H*23|= 37,800,000
(NEH)HE 4UHOIZ B 1,200,000
& ) 89,000,000
4123 HEABLY 180,872 181,439 567
QIERtXI RS IAHI(M &) TAAAONEE QlHAALAIY HEXAS MR IAHI(Z 14,560,000
10):3,640,000&*427|=
olZet MRS (M=) N aguss ol A MR Ma2(HS):910,0008 x4 3,640,000
J|=
(Bl =aAAnE>g (StDI1)SE, OF2, Y22 4E:154,789,0008+138]= 154,789,000
(X2)RAS20)TA4E B 8,450,000
(X 2)UTANLS oI (H4E) 2 ~2,259,850
(XAFEAELUNEN224E Y 1,692,480
& ) 180,871,630
4124 HRYE=YD 264,668 371,222 A106,554
A HYRE3 A HELE3(MY3):150,000,0002+13]= 150,000,000
A HELY3(3t e H):1186,000,0002+13]= 186,000,000
(Bl NAYeHRLY S (BtJI ) MNAYHLES:152,997,000@1+13]= 152,997,000
(1u3F)=E HE9E3 2 ~130,000,000
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20208t HISEZ2

S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

2. N3SKE ool mMY
+* 5 2020%HE | 20208 = = © o=
= a = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
REEDCEEETIEREE] 5,251,350
(xzB)(@AE0)A2LH 4,290,000
(1X2B)([AE20)DS/MH 2 2,683,850
RR2F)NE YRS 2 -106,553,710
(& ) 264,668,490
4127 BRAE N 130,997 132,697 A1,700
QITRtX R 2 AHBI(EIES) KM ES Ql2AA ALY X EIX2(211):1,040,0002 x4 4,160,000
£I1=
SELS STEEEEE) NAUSLBE AN ET HI(02)260,0002+42 1,040,000
(BtmIIY)RAERZ (8t )N AL = 2:127,497,0002 *15]= 127,497,000
RXEZ)THNRS oI 2H|(2HT) 2 4,160,000
erzF)oTE HHSLS(T) 59 2,460,000
(& ) 130,997,000
4200 2|2 | 1,865,227 2,374,062 508,835
4210 Al 2H2IH| 246,450 124,350 122,100
4215 AlE | 990 990
RREBINESS0(B=0IZA) 59 990,000
(& ) 990,000
4216 288 13,495 13,850 A355
(suwilg)esgz (SmII)ItA, SHTHE & 1,000,000 %18]= 1,000,000
(SN ESEE:100,0008%18]= 100,000
(3t )L HHAMABE2 S5:10,000,000& *138]= 10,000,000
(8twII) S 2&:2,000,000& *135]= 2,000,000
(S| ) B A XA 2 8:200,000)1 18] = 200,000
(1X2Z)2HR(HEI|2A) S 550,000
RR2F)LHR(WEI|2A) 2 355,100
(& ) 13,494,900
4217 21AenE 4,200 4,200
(Bl Xsexts (SWIIL)2AX LU 2:2,400,000&%138]= 2,400,000
(SWII)A4I| LUW=2:1,800,000&*13]= 1,800,000
(& ) 4,200,000
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2. X2X=E ool @
&+ 5 20208H & | 20208t = = & & 2 H
= a = oXEFM(A) | 1xZZ=A(B)
4219 JIEFAIE 22l 207,765 106,300 121,465
(8tWI1) a4t (BtmI| ) I RXIE2:20,000,000&*13|= 20,000,000
(BtmI|1) Y 243 A70,000,000&+13|= 70,000,000
(BrIIIHEMO, B S 245 ANEXZESE £2/H1:10,000,000 10,000,000
2x18l=
(XEZ)IIEAN L2 (BRI S A S 6,300,000
XEH)IEAN LR (BRI SA) S 121,464,800
(2 ) 227,764,800
4220 YBrRH2IH| 492,744 483,760 8,984
4221 O{HIDEH| 8,000 10,000 22,000
P THnsa 2201:1,000,0008 420 4,000,000
(S3twJ|)0d bl n Syl (8t J1 )l W SH1:6,000,000&*135]|= 6,000,000
CXHEA)BYDSY STH 2o -2,000,000
(2 ) 8,000,000
4222 TS| 2,200 2,200
Emog) g el (B1019)2E S20(0124 G4 8)1,200,0008+1 5= 1,200,000
(8tmII2) Tt 242 o 2 AK1,000,0002 15l = 1,000,000
(2 ) 2,200,000
4223 ADEY| 90, 120 91,120 21,000
Eno) L= (BLIIY)AE AL % AZS2:40,000,0008 13- 40,000,000
(8twI|g)oi2 4l JI A FLHI:40,0002*99H*12I4 &= 47,520,000
MED 2oyl HAESHSA KIEHI:200,0002+53]= 1,000,000
Bl S3HH ST PHI:15,0002 %80 = 120,000
ADE o HET TUHI:470,0008 43I = 1,880,000
&I|1248 F22H[:300,000& *20= 600,000
QAT MBB SAH| LA -1,000,000
(2 ) 90,120,000
4224 Q1M BH| 2,000 2,000
(Btm I )= A QM| (B I L) A QI4H1:2,000,000& *135]|= 2,000,000
(2 ) 2,000,000
4225 L] 178 178
A=) LH(F=IIZA) B 178,290
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20208t HISEZ2

S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

2. N2X= eel s da
= 2020%HE | 20208 = = © o=
- = oXt=FM(A) | 1= (B)
CE) 178,290
4206 BI|2E8 156,526 161,100 N4,574
(8wil)+=c2gl (BHWII) T AIIEA:1,220,0002 %1200 &= 14,640,000
(8t I )4 =HI:80,000& 12 &= 960,000
(8twI)+==23:1,300,000 1204 &= 15,600,000
(8twI1)&EI123:9,700,000 1204 &= 116,400,000
(X2Z)EINAS2(H=LIISA) 5 13,500,000
RXEZFINASR (BRI SA) 2o —4.574,400
(& M 156,525,600
4207 S| 9,480 9,720 A240
(stmold)saldl (8t WIIH)IIEtRSE L E:120,000& *1 8= 120,000
(suwl)=o g F2A 2&:50,000& 122 = 600,000
(8t I )QIE{H:5,000,000& %13 = 5,000,000
(8twIl) &3, 2XtH1:2,000,000&«13]= 2,000,000
(1X2F) BN (= 2A) S 2,000,000
(RX2T)BAHI (I 2A) 2 -239,770
(& M 9,480,230
4208 AEHBZD2 90,120 90,000 120
MNP 3l BN 3IH:500,000&*23]= 1,000,000
THEEA & SR SAHA THAEAl 2 B &P S 4HAI:32,000,00020 23] = 64,000,000
(Sl HSns02 (8twI1e) HAMI(ER, A52) L =LA 5:23,000,000&+13]= 23,000,000
(81 DII)OITIA L THEXA S JIEFRTH2:2,000,0002 1 51= 2,000,000
(REZ)WAH L SSESAA 2o -48,000
(REZ)LBNSBUS(HZI|2A) B 48,000
CRET)WAA L SLLSNH S 119,700
(2 M) 90,119,700
4229 NZ+48 134,120 117,620 16,500
CMS XIg+==2 CMS XIZ%42:300,0002*420|= 1,200,000
(DI TS24E (81712) 201 01 5 41:200,0002 1 8= 200,000
(8mol)=ol82e32 IEZMA=25:4,000,000&*13|= 4,000,000
(3DII)STID RAME HE S:100,000215]= 100,000
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S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

2. N3SKE ool mMY
+* 5 2020%HE | 20208 = = © o=
= = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
(SWIIH)EIRHZ =42:1,000,000@*15]= 1,000,000
(Bt II)HII2X2IH1:500,000& *15]= 500,000
(8tWIIH)CCTV RRIE%:1,320,000& *13]= 1,320,000
AT NS++2 24E MH2+25:5,000,000%*13]= 5,000,000
(1X2F)2S NS+42 =9 104,300,000
RX2F)AS US+42 =9 16,500,000
(& ) 134,120,000
4230 29| 1,126,084 1,765,952 £639,918
4231 =25 M| 53,400 54,000 AB00
WA Sel=MH WAP =Sel=4H]:1,000,000& 4= 0|= 4,000,000
(3tmJ|d)sel= 4| (8t D) =2el£244H]:50,000,000& *135|= 50,000,000
X2 =aly 2o -600,000
(& ) 53,400,000
4232 RS 6,000 7,000 A1,000
HMNSE WKES2H:500,0002«420|= 2,000,000
(8 WI1 )W KE2H:5,000,000& *13|= 5,000,000
-1,000,000
(& ) 6,000,000
4233 Lprg | 700,000 AT700,000
SEEEANAY 2F MU ESEESAAR 25(1H]):700,000,000*15]= 700,000,000
QIHAH)SHYDNAY 75 2o 700,000,000
(& ) 0
4235 24| 7,000 11,000 £4,000
HHN=ER S2H HYWFP £2H:2,000,000& 42 0|= 8,000,000
(3tmJ|Y)Z &Y (BwJ|)eYe MNADE 2 &1H|:2,000,000&+135|= 2,000,000
(BuwlEEg B2 MHE:1,000,000&«13]= 1,000,000
QHE)BUDRE S 2o 4,000,000
(& ) 7,000,000
4236 3/2l4] 4,820 7,320 £2,500
HHN=R 3ol HHWFP 3/°2/H]:1,000,000& 4= 0|= 4,000,000
(stmold)al el (81 2124)312/H1:2,000,000% 15| = 2,000,000
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2. N3SKE

20208t HISEZ2

S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

= 202084 | 20208tH= = o © o=
o = 2XEHMN(A) | 1XEZU(B) s °
Mot 2 3ol AE2 2H 3/0/HI:15,000&%1121%83|= 1,320,000
(2x2Y)BLDSH 5oy 2y -2,500,000
(gt A) 4,820,000
4239 JIEL2 Y HI 1,054,814 986,632 68,182
WA 2 AAs T2 08 22| WAP S2Y A2 T2 ) 2AEH|:100,000&10Y= 1,000,000
EIZE dxm28 29| CHI=E ¢+Z2 8 22H|:2,500,000&+235]= 5,000,000
HHN=ER 2 HYNEP 2EH:45,000,000&*4=2 1= 180,000,000
g0y 2 MM EE2Y 2:200,000&*508]= 10,000,000
OlTetX ) Z2(Ler2l) KA ES Ol ALY LBH2 HH|(21):15,713,750& x4 2 62,855,000
Jl=
SELE XS(LLH2LHI) I:E&%‘Eééi olatot Al 2HXIAHI(21):36,341,250 %42 145,365,000
9=
(stmI|d)2etdl (80| ) 28HHI:1,000)%18|= 1,000
(8tmI| )&l (8twII) 1134 |28 AH3,000,000&%135]= 3,000,000
(8twJI)2S221H1:11,500,00094+ 1204 2= 138,000,000
(StmI|)JIEr22l 223,291,000 18] = 23,291,000
(StWIIY)BE L HAXE22:13,200,000& *15|= 13,200,000
(St DI )AICH L 2HAIHI 9,000 *99H+30L * 1201 &= 320,760,000
(stmol)elefZe 2 XZH|:5,0002*99%*12) 8= 5,940,000
(8t ) A XH MAIZX|:2,400,000& *15]= 2,400,000
(Bmolg)Z2 02 9 ASTHEHI:300,000 120 2= 3,600,000
(8twDI )3 XAl S:3,000,000&13]= 3,000,000
(IXZY)EIIE Q4T2 18 2| 2 -5,000,000
(1X2Z)U TN S (L 2gY]) S 5,150,000
(1X23)82E NAS(LL2FH) B 26,061,070
(1Xh23)(2t 0| ) &Y S 41,559,000
(1XZZ)IEH2 S (B SA) B 1,450,000
(2x2Z)LNY 22 AJYst T2 2| 2 -1,000,000
(2X2B)BLDSY 28| A 60,625,000
(2xxY)AZNET2 Y 2% =4 770,000
(2XH2)J EF2 S| (B =S A 2o -213,400
(2x%Y) DI ANKE SU 8,000,000
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2020stE = HISSS2H 2 F3 04 IS0l &tA

2. N3SKE ool mMY
&+ = 2020%HE | 20208 = = © o=
= - = oXt=FM(A) | 1= (B)
® 1,054,813,670
4300 oI REtA 2] 16,199,206 16,559,211 360,005
4310 7H| 1 1
4311 &3] 1 1
(8tmI|)e 2l (8twJ12)S2HI:1,000& *13|= 1,000
(& ) 1,000
4320 St AL 15,899,205 16,178,710 £279,505
4321 molFEE 15,803,232 16,140,001 336,769
(Btml|y)stmst g (8twI|ed)st M &sr3:1,000@*138]= 1,000
B2(SYL UEES)Hs2 BE(SY,0WE235)&532:30,000,000%28 )| 60,000,000
nel&s2(XE) WeIEEZ:25,000,000&*28)|= 50,000,000
SEFMAER SEEAMAFEHSEF:20,000,000%28 ] 40,000,000
IL&E S SN2 2(HHSMC20| XA Z8HY WSIRHSS(HAEWNS 500,000,000
K21 AF21):500,000,000& *18l=
202 | (OB IIEES E&):6,000,000,0008 23] 12,000,000,000
2JHEEZ 1198:1,500,000,000&«13]= 1,500,000,000
LI LEUS X EEZ:350,000,000=+132 350,000,000
HRUHER+253:100,000,0002 %28 )|= 200,000,000
XSO & & =3:500,000,0002 *23]= 1,000,000,000
EQ%A}E}E\QQ%‘( 1,28, FgEH &2 £8):220,000,000& 440,000,000
03l
CHEA)=E(SY,ISES)TED 2o -11,249,950
CRET)SYSHAES 2o -852,000
erzEz)RNE=I 2o ~324,667,120
(2 M) 15,803,231,930
4322 DUYHEZ 15,800 15,800
EFPEEECERIE) Sl R E = 2 (R = J12):7,000,0008 25 )= 15,800,000
(2 M) 15,800,000
4323 AEAEH| 1 1
ERE T (B2 E B A 01,0008 131- 1,000
(2 M) 1,000
4325 &M 23,172 22,908 264
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2. N3SKE

20208t HISEZ2

S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

&+ = 2020%HE | 20208 = = © o=
o m = 2Xt =B A (A) 1XH=F H(B)
SR04 SEZ20Y 24| =0 4 SEZ2Y 29 H(:800,0008 22 0|= 1,600,000
e OHE 2] A OIHE 22H|:3,240R+632+235|= 4,095,360
2N SeH AL 2N S AHI:16,590,000+2& 7= 33,180,000
Town Holl Meeting 2l Town Holl Meeting Ct2tHI:10,000 2608 = 600,000
Town Holl Meeting ©14H1:20,000 & 53 = 100,000
(IXF=Y)st=20 4 KYT2 2 2HH| 2N -1,600,000
(IR FZ)MUED OIHE 29| 2 -2,047,680
(IRF=Z)HE2M S AH 2 -13,020,000
(2xFY)st=0 4 KYT2 A 2HH| SH 270,000
(2X+2=38)Town Holl Meeting 2| 2t -6,040
(& AH) 23,171,640
4329 DIEEH M A Y| 57,000 57,000
(2RFEZ)HE=I A 2SR 5Y 57,000,000
(& AH) 57,000,000
4330 2 Al2eldl 300,000 380,500 80,500
4331 LAl=¢ 80,000 104,900 A24,900
A= Al PAI2=E:74,900,0002 1 4= 74,900,000
Al YAI£=E:30,000,0008 x1 4= 30,000,000
@X=F)UA > 2 -24,900,000
(& AH) 80,000,000
4332 A&l 220,000 275,600 55,600
A2 2FH| 225:4,000,000&%23|= 8,000,000
3|2l 2tg3l & 31 2/H[:400,000@+53]= 2,000,000
Ol Al MUY 2HRY S 2IHHI:19,000,000& %23]= 38,000,000
OHLHZ XHZFRALE, 223! §) 2141HI1:8,500,000 & x43|= 34,000,000
AlH] =Al-ZAl S AH]1:10,000,000& *1 A= 10,000,000
oidl LA PP 2 EFHI1,000,0008*141= 1,000,000
338 2HRY LS UE S 33323:13,000,0008 +14= 13,000,000
PRl ol CH22 & e H1:2,000,0002 1A= 2,000,000
R SSUAEY S £241:11,000,0002 1 4l= 11,000,000
AL ZO(TV, 202, A2, 32X &):7,000,000& 7,000,000
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S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

2. N3SKE ool mMY
&+ = 202084 | 20208tH= = o © o=
2 & = 2XEZH(A) [ 1XFB H(B) <
UsiXE el 2 2DH|(2ME, Y, NABS2D 60,000,000
£):60,000,0008*13]=
EEE RS- =3 BZAAL, DU 8 S:20,100,00021 1 Al= 20,100,000
ANT S PIE242 5:69,500,0008 %1 4= 69,500,000
(2XFH)AREH ZH 1,000,000
(2R EB)3IoH 2 -2,000,000
(2RHEF)QIMHH 2 -14,000,000
(2R %F)AH 2 -3,000,000
(2R %F)0H 2 -1,000,000
(eREB)Z2R2 2N -1,000,000
(2R =F)YANS2H 2 -20,000,000
(CREZ)NSTAH 2 -1,000,000
(CREB)LIAL 42 2H -14,600,000
(8 H) 220,000,000
4400 RFAHIE 2 2
4420 JIEI LS AL 2 2
4421 FEa 2 2
[EFPEBIEEEERE] (S I ) IIEFS HQIHI&:1,0008 1 5]= 1,000
(1REZ)Ea 5 1,000
(8 H) 2,000
4500 ME2 1 2 N
4540 AEIEECIASID)|IAWES 1 2 A1
4542 Bt HES 1 2 A1
ERBIEEEE] Z=X13:1,00080+1= 1,000
(8 H) 1,000
4600 OilHIHI 37,167 237,167 A200,000
4610 oildIbl 37,167 237,167 A200,000
4611 OllHIbI 37,167 237,167 A200,000
CTEIE] 0l B161:50,000,000 2 %4 == 200,000,000
(8tm1) 0l bl (81 )0HIHI:34,122,00021 18l = 34,122,000
(1Z=7) (8t mOI ) 0HIH S 3,045,000
(2X5=2)0IHIH 2+ -200,000,000
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S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

2. N3SKE ool mMY
&+ 5 20208H & | 20208t = = & & 2 H
= o = 2XRZUA) | 1RZZAU(B)
[CED) 37,167,000
1200 SXQIIIEIXH ALK E 1,888,458 1,082,007 806,451
1220 EX X AHKIE 4 5 Al
1221 ERXQINSAHMLY 1 1
(SWIIENRISHFS (S WII)ENRIISEEFS:1,0008%13]= 1,000
(& ) 1,000
1224 B WILEXX B 1 2 Al
SWIILERANE EX3:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1229 JIEFE XX &K B 2 2
(StWIIH)IIELSERAHAKI B (St WD) IIEFE X RHAXI &:1,000@ %1 3]= 1,000
(B3I BISELEFS (S A SESLEFS:1,000:%13]= 1,000
(& ) 2,000
1240 JIEFRHAERI S 2,001 2,001
1242 AXEEIANE 1 1
(8l es2NE (8wl BESXE:1,000&*13]= 1,000
(& ) 1,000
1249 JIEFXIAHKI 2 2,000 2,000
(St WIIH)JIEHRHA K B (8t I ) IIEHRHAXI &:2,000,000 %13 = 2,000,000
(& ) 2,000,000
1260 219712 =g 1,886,453 1,080,001 806,452
1263 Qo A=I |2 =Y 638,001 600,001 38,000
UOAZIIZ2HY(OIZ2MS0IR) AOIAFI IS (JI20Z201XH):300,000,000& *2= 600,000,000
AoAFIIS XY ZEXI3:1,000&*13l= 1,000
Rz LRI 2HAQIZ0 201K S 38,000,000
(& ) 638,001,000
1264 2o/ Fs| 3N 43,000 30,000 13,000
UOIESIIZHY(JIZ2MS0IR) O &S| SHE (I 20 Z201XH):5,000,000& 2= 10,000,000
Ao FE) IS HE(HEII2) &80|3 Hg:5,000,000&*420|= 20,000,000
Rz LRI RS0 201X S 3,000,000
e ETIEEE SIEERIe T SIENETY 10,000,000
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20208t E & HISSZSH 2x F=F0 & X3 0 &HA
2. N3SKE ool mMY
+* 5 2020%HE | 20208 = = © o=
= a = PREZHU(A) | 1XEFA(B)
CE) 43,000,000
1266 YoSH2H)|2H 1,205,452 450,000 755,452
UOISHSHIISHY(ISUZS0IX) UOSHSHI|IZHY (222 I13):100,000,000& *2= 200,000,000
QUOISHSN) IS (STMIIRAIIZ):45,000,000& 2= 90,000,000
UOISHSHIISHEY(EHIIB) L&IIZ 220,000,000 4= 0|= 80,000,000
PAE=PIES=NE1(V )] XHINIE2 XIE(HA):80,000,000& *13]= 80,000,000
x2Sy =x)|I2=Y(OIZ020IK) = 35,452,474
erEF)By=R)|3HY (BRI D) B 800,000,000
RR2ZINEIIZS NE(UA) 2 -80,000,000
(& ) 1,205,452,474
1300 DETAMONL NI 1,982,459 7,744,939 5,762,479
1310 SEDENAHAXE 1,982,457 7,744,937 5,762,479
1311 EX0HLHI 18,018 19,002 984
(3tmIIY)EXIHL I (8tWIIH)EXIONHIT,000&*13]= 1,000
SWHEHAZH EXI0HHI1,0002*13]= 1,000
(1X2Z) BRI SAHET) SOHESLA S 19,000,000
QAR DUHAZS 2 -1,000
RR2Z) BRI SAHET) SOES LAl 29 -983,390
(& ) 18,017,610
1312 A S04 bl 1 2 N
(3tmJ|y)A S0l (8twI| )20 HI:1,000&*13]= 1,000
SWBEHAEXH =204 HI:1,000&*13]= 1,000
QAR DUHAZS 2 -1,000
(& ) 1,000
1313 2ES 0] 1 1
(BtmI|Y) 2SS0 (8tWII) A =2S01HI:1,000&13]= 1,000
(& ) 1,000
1314 J1H21 04 b 171,175 90,852 80,323
olmet MHSES(EEH) KA Aot ES olA A LAY £ FHIHI(HE):18,170,000& *138] 18,170,000
oI 2(=A &) KA Aot Es ol ALY S &HIHI(21):72,680,000& %13 72,680,000
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2. N3SKE ool mMY
= 2020%HE | 20208 = = © o=
= = oXt=FM(A) | 1= (B)

(StWI1H)IIAH I 0H LI (8t I )I1H IR0 HI:1,0002 1 3]= 1,000
DI A0l ZEXI3:1,000&*13= 1,000
ErzF)elZa HHSLI(RTH) B 16,148,000
EXEZ)UT AN (BT 5 64,176,200
(@XH2)2I A RN H| 2o -1,000
(& ) 171,175,200

1315 &JIHI 204 ] 93,202 73,003 20,199
MW IHISH HMWSE YIIHIEHI1,000,0002*3=0|= 3,000,000
(8t I1)&DIHI S0l (W)U L MUME S #2:60,000,0002*15|= 60,000,000
(stmII)E MO0l L JIEHEIIHIE:10,000,0002 %1 3|= 10,000,000
(St WI1H)IIEt D E RrAHOH I (SWII)IIEF D XA HI: 2,000 %18]= 2,000
IHI S0l ZEXI3:1,000&*13|= 1,000
@X2F)FIHBHAH S 20,199,000
(& ) 93,202,000

1316 T2ELR04A L] 1 1

(StWIIH) X282 00| (8t I )Xt R0 HI:1,0002%13]= 1,000
(& ) 1,000

1319 ALIIHE 1,700,060 7,562,076  ~5,862,016
SUBEHAEY WEATFAILE L st=H22 ZAF 221H1:100,000,0002 %13 = 100,000,000
WRHFALE & st=HZ 2 4 H[:500,000,000& *13]= 500,000,000
WRHIFANE & st=HZ 2 dHtEH 2 &:40,000,0002*13]= 40,000,000
DRADAIL U HEHEB AEBAHI5,000,000,0008 13 = 5,000,000,000

(1XMZ=F)2DBHAZSE SN
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TN EZF(BE) 5:30,000,0008 18]=

JI=Ab SAHZ2IHI:137,000,000&3 %138 =

JISAL WS AIE B AHHI: 20,000,000 1A=
M2 (ZZ)II= A BHIAI2EHI:20,000,0002 +1Al=

(I Z)II=A HAMSUS(H

SH

S):155,000,000 1 41=

(I Z)II=A SLZHMAIAE BARI2,000,0008 +13]=

JI=AL HESA FH2(HESXH):1,150,000,0002 %1 4]

30,000,000
1,150,000,000

137,000,000
20,000,000
20,000,000

155,000,000
92,000,000

318,075,603
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S| 2AF =Z0& A= 0 AHA

2. N3SKE ool mMY
= 2020%HE | 20208 = o © o=
2 = 2AEHU(A) | 1RFZAU(B) s <
AT ERBHAZE 2 —5,862,015,933
(& ) 1,700,059,670
1320 L& DAL SH| 2 2
1321 SHDET &5 SH] 2 2
(ST I KX THAHAF S| (SR ETH AR F SHI:1,0002 %1 3]= 1,000
(StIIY)IIEtRE DT F S (8t WII)IIEtRE D THAHF SHI,000& *13]= 1,000
(& ) 2,000
2200 DE S LS 1 1
2210 BIIXtY S A 1 1
o211 MY AE 1 1
(SWIIL)IEt DL atst (StWIILL)IIEtDH LTS A 2H:1,000&*13]= 1,000
(& ) 1,000
S| 25,040,301 31,304,719| 6,264,418
P SINERC=! 729,872 729,872
o 1,930,000 1,930,000
1110 OIZ)REN2 1,580,000 1,580,000
ssh3 SFSXA=3:1,000,000,000& 1= 1,000,000,000
(Btwld)Rsi3 (8tWJ1) 7S X2:510,000,000115]= 510,000,000
(1X22)(BIIY)REN2 5 70,000,032
(& ) 1,580,000,082
1120 OI1L)IIEFRE &t 350,000 350,000
JIEtS St JIEt=2 S XH4H 100,000,000 1= 100,000,000
(1X232)(B T )IIERS T 250,000,000
(& ) 350,000,000
L 1,200, 128 1,200,128
2120 (D104 2 240,000 240,000
[IEa= 0 %==:200,000,000& *1= 200,000,000
(3tmId)ol==3 (8t 212)0il=3:40,000,000& *13]= 40,000,000
(& ) 240,000,000
2130 (D1L)ad 42 800,000 800,000
b= & 2=3:800,000,000& *1= 800,000,000
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&+ = 2020%HE | 20208 = = © o=

= - = oXt=FM(A) | 1= (B)
® 800,000,000

2140 (O12)IIEIRS 21 160, 128 160, 128
JIEtR S JIEt= S H:100,000,000& 1= 100,000,000
(X2=Z)(HDIIY)IIEBRSEH 60,128,000
(& ) 160,128,000

EED PAEp] 25,770,173 32,034,591|  A6,264,418
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